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Zimní stadion Krystal o veliko-
nočních svátcích patřil druhému 
ročníku mezinárodního hokejo-
vého turnaje O štít města Krnova. 
Pod záštitou města v něm po-
měřilo své síly osm týmů mlad-
ších žáků ze Slovenska a České 
republiky. Podrobnosti k turnaji 
najdete na straně 9. Foto: Michal 
Pokorný

Když vloni získalo ministerstvo 
dopravy navýšení �nančních pro-
středků z Operačního programu 
Doprava a zařadilo obchvat Krnova 
mezi stavby s předpokládaným �-
nancováním z evropských fondů, 
vládla optimistická nálada. Počítalo 
se s tím, že výstavba obchvatu za-
čne v druhé polovině letošního 
roku. Nezačne, stejně jako mnoho 
podobných staveb v České repub-
lice. Problémem je posudek vlivu 
na životní prostředí EIA, který je 
staršího data a nesplňuje tak poža-
davky Bruselu. Vláda s Evropskou 
komisí o této záležitosti stále vy-
jednává. 

Přes tuto komplikaci přípra-
vy na stavbu obchvatu pokračují. 
„Do konce dubna bude dokončena 
dokumentace pro výběr zhotovitele 
stavby, Ředitelství silnic a dálnic ČR 
už zveřejnilo předběžné oznámení 
o výběrovém řízení a předpoklad 
je, že letos začne zakázku soutěžit. 
Samotná realizace ale bude záviset 
na tom, jak dopadne jednání kolem 
EIA,“ uvedl místostarosta Michal 
Brunclík s tím, že krnovská stavba 
by mohla mít naději. „Na výstavbu 
obchvatu, který se skládá z několika 
staveb, získal investor všechna sta-
vební povolení, což je v našem regi-
onu speci�cké, řadě staveb některé 
z povolení chybí. Bude tedy záležet 
na tom, jestli i v tomto případě bude 
muset stavba mít nový posudek. To 
zatím nevíme,“ dodal Brunclík.

V rámci přípravy a realizace ko-
munikace výstavby komunikace 
I/11-I/57 došlo v blízkosti Krnova 
ještě k jedné změně. „Na začátku 
března centrální komise minister-
stva dopravy projednala přeložku 
silnice I/57 u Linhartov a komise ji 
schválila k realizaci. Jedná se o od-
stranění bodových závad v úseku 
takzvaných linhartovských zatáček, 
kde často dochází k dopravním ne-
hodám. Pro zvýšení bezpečnosti by 
v těchto místech mělo v budoucnu 
dojít k narovnání trasy,“ upřesnil 
Michal Brunclík.  

Tyto a další informace byly 
prezentovány na valné hromadě 
Sdružení pro výstavu komunikace 
I/11-I/57, která se konala 4. dubna. 
Mimo jiné schválila vstup nového 
člena, �rmy Swietelsky stavební, 
do sdružení, a také plán činnosti 
na rok 2016. V něm nechybí záměr 
prosadit �nanční objemy, nutné 
pro plynulou výstavbu komunika-
ce, do rozpočtu Státního fondu do-
pravní infrastruktury na rok 2017, 
nebo pokračování snahy o zařazení 
západní větve tzv. Slezského kříže 
do globální sítě TEN-T. 

Plánovaný severovýchodní ob-
chvat Krnova za 1,5 miliardy korun 
má délku 7460 metrů, na jeho trase 
se nacházejí tři mosty, čtyři estaká-
dy, šest křižovatek a další silniční 
objekty. Stavba je součástí proti-
povodňových opatření na horním 
toku řeky Opavy.     (dc)

Hospodaření města v loňském 
roce dopadlo s přebytkem a tak 
zastupitelé mohli na svém březno-
vém zasedání rozdělit mezi běžné 
výdaje a investice více než 123 mi-
lionů korun. Za ně město například 
zrekonstruuje školní hřiště u zá-
kladní školy v Žižkově ulici, opraví 
chodník v ulici Čsl. armády nebo 
komunikaci v Rooseveltově ulici  

a bude pokračovat v opravách byto-
vých domů. Rekonstrukce se dočká 
i tělocvična a školní dvůr základní 
školy na Smetanově okruhu nebo 
zahrada v domově pro seniory.  

Mezi investicemi je i částka  
13 milionů korun, určená na plá-
novanou koupi pozemku po bývalé 
slévárně v Revoluční ulici nebo půl 
milionu korun na bezpečnostní 
opatření. Jaká to budou, vysvět-
lil místostarosta Michal Brunclík: 
„Reagujeme tím na požadavek ob-
čanů, aby město, zejména v blízkosti 
škol, provedlo bezpečnostní úpravy 
přechodů pro chodce, a to staveb-
ní, nebo vizuální. Tento materiál 
byl projednáván v dopravní komisi, 
která se neztotožnila s tím, že by se 
měly budovat vyvýšené přechody pro 
chodce nebo retardéry, ale doporuči-
la odzkoušet speciální barevné ná-
střiky na vozovku, které zvýrazňují 
a zdůrazňují přechod pro chodce. 
Podobný princip bychom měli po-
dle odborníků z dopravní komise 
otestovat v lokalitách, z nichž do-
stáváme hodně stížností od občanů 
na překračování povolené rychlosti 
vozidel. V tomto případě se jedná o 
nástřik dopravní značky na komu-
nikaci, bývá to třeba „padesátka“. 
Opatření by ale měla být více cílená 
na bezpečnost dětí.“  

Zastupitelé také rozhodli, že 
podpoří účast Dechového or-
chestru mladých na prestižním 
festivalu, který proběhne v říjnu  
v Pekingu. Z rezervy městského 
rozpočtu poskytli Spolku rodičů a 
přátel DOM 300 tisíc korun.    (dc) 

Další miliony do investic 

Obchvat se odkládá
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PÁTEK 8. 4. 2016
CIKÁNI JDOU DO NEBE  14.00 
ELVIS: THAT‘S THE WAY IT IS  16.15 
VZPOMÍNKY NA AFRIKU  19.00 
SOBOTA 9. 4. 2016
BOJ O OHEŇ   9.00 
NEBESKÁ BRÁNA  13.30
KLEOPATRA 16.45 
INTERSTELLAR  21.45 
NEDĚLE 10. 4. 2016
OSM HROZNÝCH  10.00 
POSLEDNÍ AKČNÍ HRDINA  13.45 
NEÚPLATNÍ  16.30
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Město usiluje o dotaci na revitalizaci dosud nevyužité budovy Karnoly 
na Říčním okruhu. 

Dočká se bývalá Karnola rekonstrukce? 

Fórum Zdravého města
je příležitostí k diskuzi 

Stanovisko k  „Petici za vodu“

Po necelém roce 
budou mít občané 
šanci opět disku-
tovat s odborní-
ky i mezi sebou  
a určit deset nej-
větších problémů 
města, na jejichž 

řešení by se podle nich měla rad-
nice přednostně zaměřit. Fórum 
Zdravého města se uskuteční ve 
čtvrtek 14. dubna v 17.00 hodin ve 
velkém sále Střediska volného času 
Méďa. 

Úvod setkání bude tradičně pat-
řit vyhodnocení loňské top desítky, 
do níž občané nominovali pro-
blémy: pracovní příležitosti; lepší 
propojení cyklostezek, cyklopruhy, 
propojení průmyslové zóny; budo-
vání a rekonstrukce multigenerač-
ních hřišť; školní hřiště (Žižkova, 
Dvořákův okruh) – rekonstrukce, 
modernizace; bezpečný přechod u 
sokolovny; lepší stravování ve škol-
ních jídelnách; oživení atraktivity 
Šelenburku; rekonstrukce divadla; 
kontejnery na bioodpad. Jestli se 
problémům město věnuje a jak je 
řeší, se účastníci fóra dovědí od ve-
dení města. 

„Následovat bude vyde�nování 
problémů pro tento rok. Účastníkům 
opět nabídneme několik oblastí, do 

kterých se budou moct zapojit, na-
příklad sociální služby, volný čas, ži-
votní prostředí, školství, bezpečnost 
ve městě, strategický rozvoj města a 
další. Kromě občanů jsme k diskusi 
pozvali také zástupce studentů. Ti 
budou u Mladého stolu společně hle-
dat problémy napříč všemi oblast-
mi,“ uvádí koordinátor Zdravého 
města Krnov Tomáš Kolárik.

Z každé oblasti pak účastníci 
fóra vyberou dva největší problé-
my, o jejichž závažnosti budou hla-
sovat. Z hlasování vzejde desítka 
problémů, kterým se říká 10P. Ta 
bude v následujících týdnech ově-
řena anketou mezi občany.

„Anketa bude letos jiná, než 
v předchozích letech. Rozhodli 
jsme se vyzkoušet hlasovací sys-
tém Demokracie 2.1, který oproti 
klasickému hlasování, v němž má 
respondent k dispozici pouze jeden 
hlas, umožňuje mnohem přesnější 
vyjádření preferencí díky takzvané-
mu efektu více hlasů. Systém dále 
občanům umožňuje udělovat i hlasy 
záporné. Od změny si slibujeme vět-
ší spokojenost lidí s výsledkem,“ říká 
Tomáš Kolárik.

 Anketou ověřenými problémy se 
následně bude zabývat zastupitel-
stvo města, které by se mělo zavázat 
k jejich řešení.     (dc)

Když vloni v prosinci ozná-
mila valná hromada společnosti 
Krnovské vodovody a kanalizace 
(KVaK) v působnosti Rady města 
Krnova odvolání jednatelů společ-
nosti, vyvolala tato zpráva mezi ně-
kterými obyvateli Krnova vlnu ne-
souhlasu, která vyvrcholila „Peticí 
za vodu“.

V ní její autoři požadovali: 
1. Okamžité odvolání předsedy 

dozorčí rady (případně všech je-
jich členů) Krnovských vodovodů a 
kanalizací, vždyť případná chybná 
rozhodnutí vedení spadají i na je-
jich hlavu. 

2. Vypsání řádného výběrového 
řízení na nové vedení KVaKu s dů-
razem na odbornou způsobilost 
uchazečů. 

3. Přijetí osobní a politické od-
povědnosti iniciátorů tohoto roz-
hodnutí a rezignaci na zastávané 
funkce.

„Petici za vodu“, kterou po-
depsalo 3304 občanů, převzal  
17. února od předsedy petičního 
výboru Jaromíra Vinklera tajemník 
Městského úřadu v Krnově. K peti-
ci starostka města Jana Koukolová 
Petrová sdělila 10. 3. 2016 následu-
jící: 

Ad 1. Odvolání a jmenování 
členů dozorčí rady je plně v kom-
petenci valné hromady. Valná hro-
mada nenašla opodstatnění pro od-
volání předsedy ani ostatních členů 
dozorčí rady společnosti KVaK. 
Svůj postoj k tomuto návrhu čle-
nové valné hromady vyjádřili již na 
Zastupitelstvu města Krnova dne 
25. 3. 2016. 

Ad 2. V současné době probíhá 
výběrové řízení na jednatele spo-
lečnosti KVaK. Dne 23. 2. 2016 byly 
realizovány devítičlennou hodnotí-
cí komisí pohovory s uchazeči na 
tuto pozici. Valná hromada akcep-
tovala návrh komise se stanoveným 
pořadím uchazečů a doporučila 
u tří nejúspěšnějších absolvovat 
psychologické testy k ověření ma-
nažerských dovedností a osobnost-
ních předpokladů na tuto funkci. 
Ukončení výběrového řízení a jme-
nování jednatele společnosti KVaK 
předpokládám v průběhu měsíce 
března. 

Ad 3. Z textu není zřejmé, kdo 
by měl přijmout politickou od-
povědnost a rezignovat na své  
zastávané funkce. Je-li zamýšleným 
subjektem valná hromada, resp. 
rada města, pak si její členové stojí 
za svým rozhodnutím.

Ke svému vyjádření pro 
Krnovské listy nyní dodává: „Jsem 
velmi potěšena zájmem tak velkého 
množství občanů o dění ve městě. 
A chci ještě reagovat na úvod pe-
tice, v níž je uvedeno, že odvolání 
jednatelů je krokem, který ohrožuje 
fungující společnost a peněženky 
občanů. Všechny opakovaně ubez-
pečuji, že vedení města nepřipra-
vuje privatizaci společnosti KVaK 
a ani další výrazné zdražení vody. 
Zároveň sděluji, že k 1. dubnu byl 
jmenován novým jednatelem spo-
lečnosti KVaK ing. Libor Staněk. 
Dosavadní jednatel této společnosti 
ing. Ivan Křištofík bude i nadále za-
stávat funkci vedoucího technického 
úseku.“ 

Město Krnov čeká sedm měsíců 
napětí. Na konci března podalo na 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 
žádost o dotaci z Integrovaného re-
gionálního operačního programu 
na projekt „Karnola – udržitelná 
revitalizace a zatraktivnění národ-
ní kulturní památky“. Výsledky 
rozdělení evropských dotací se do-
zví pravděpodobně v říjnu. Pokud 
uspěje, dostane šanci zachránit je-
dinečnou památku a zároveň oživit 
brown�eld v centru města. 

Cílem projektu je revitalizace 
budov bývalé přádelny továrny na 
vlněné zboží Alois Larisch a synové 
na Říčním okruhu. Jejich součástí 
je národní kulturní památka – bu-
dova s dílnou vzorkovny, včetně 
strojního vybavení. „Naším cílem 
je záchrana jedinečné národní kul-
turní památky a vytvoření zázemí 
pro Městské muzeum v Krnově, 
jemuž desítky let schází nejen stá-
lá expozice, ale také digitalizační 
pracoviště a restaurátorské dílny. 
Vzniknout by zde dále měly dyna-
mické expozice Krnovsko –Jesenicko 
a Textil. Zájem o zřízení národního 
depozitáře textilního průmyslu v ob-
jektu již projevil Národní památko-
vý ústav. Velikost budovy bývalého 
ředitelství by navíc umožnila po-
skytnut potřebné zázemí pro činnost 
Městského informačního a kultur-
ního střediska Krnov a vznikly by 
v ní další multifunkční prostory pro 
setkávání obyvatel města, třeba pro 
pořádání přednášek či výstav,“ uve-
dl místostarosta Jan Krkoška.  

Na projekt za 123 milionů korun 
může město získat až devadesáti-
procentní dotaci, v ideální situaci 
to znamená, že by ze svého za opra-

vu a zprovoznění komplexu zapla-
tilo 12 milionů. Další náklady mu 
ale vzniknou v průběhu následu-
jících let. „Vzhledem k nekomerční 
funkci areálu nelze předpokládat, že 
by mohl fungovat bez provozní pod-
pory ze strany města. Realistická va-
rianta počítá s nutností každoroční-
ho do�nancování ve výši kolem 3,5 
milionu korun,“ řekl David Sventek 
ze společnosti BeePartner, která se 
podílela na přípravě projektu. 

I přes tento �nanční záva-
zek zastupitelé na svém zasedání  
30. března jednomyslně schválili 
jak zajištění �nančních prostředků 
na spolu�nancování a pro�nan-
cování projektu, tak na zajištění 
�nancování jeho pětileté udržitel-
nosti. Jejich souhlas byl podmín-
kou pro podání projektu. „Jsem za 
to velmi rád, protože máme poslední 

šanci získat na záchranu a oživení 
Karnoly evropské peníze. Evropská 
unie v budoucnu již takové progra-
my nebude podporovat s tím, že zá-
chranu kulturního dědictví si budou 
muset řešit členské státy samy,“ do-
dal Jan Krkoška.   

Projekt „Karnola – udržitelná 
revitalizace a zatraktivnění národ-
ní kulturní památky“ se uchází  
o �nanční podporu v rámci  
výzvy Revitalizace vybraných  
památek. Alokace této výzvy  
z Evropského fondu pro regio- 
nální rozvoj činí tři a půl miliardy 
korun.     (dc)

Krátce
Závěrečný účet města 
předložen občanům 
Na webových stránkách města  
a úřední desce je zveřejněn závěreč-
ný účet města Krnova za rok 2015, 
včetně zprávy auditora o výsledku 
přezkoumání hospodaření a výka-
zu pro hodnocení plnění rozpočtu. 
Podrobný rozpis závěrečného účtu 
a přílohy jsou založeny na odboru 
ekonomiky a �nancí. Připomínky 
k závěrečnému účtu mohou podat 
i občané. Písemně do 3. května na 
Městský úřad Krnov, odbor ekono-
miky a �nancí, případě e-mailem 
na jhranec@mukrnov.cz, nebo úst-
ně na zasedání Zastupitelstva města 
Krnova 4. května.

Zeměměřičské práce
na území města
Zeměměřičský úřad bude v ob-
dobí od 11. dubna do 15. prosin-
ce provádět zeměměřičské práce  
v základním bodovém poli na úze-
mí našeho města. Práce jsou pro-
váděny ve veřejném zájmu. Jejich 
výsledkem bude údržba a obnova 
měřičských značek, jejich signa-
lizačních a ochranných zařízení  
a zřizování nových bodů. Zaměst-
nanci jsou oprávněni podle zákona 
o zeměměřičství vstupovat i vjíždět 
v nezbytně nutném rozsahu na po-
zemky. Vlastníkům a oprávněným 
uživatelům nemovitostí, kteří jim 
v tom nesmějí bránit, se prokážou 
úředním průkazem. 
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Na cestu do pravěku se v noci z pátku 1. na sobotu 2. dubna vydaly 
desítky dětí, které se v Městské knihovně zúčastnily oblíbené Noci 
s Andersenem. Po splnění všech úkolů, k nimž patřilo třeba krmení 
mamuta, odlévání stop pravěkých zvířat nebo výroba šperků, děti 
uléhaly do spacáků mezi regály s knihami a nechaly si zdát sen o osadě 
pravěkých lovců mamutů, k níž v této noci patřily.    

Lesní hřiště čeká obnova

Lesy ČR, s. p.
Státní podnik Lesy České re-

publiky byl založeny 1. 1. 1992. 
Předmětem činnosti podniku 
je řádné obhospodařování lesa 
(1 287 000 ha, přibližně po-
lovina všech lesů v ČR, resp.  
86 procent všech státních lesů), 
určených vodních toků (38 tisíc 
km) a 800 malých vodních ná-
drží ve vlastnictví státu. Lesní 
správa Město Albrechtice je 
organizační jednotkou, která 
obhospodařuje lesy ve vlastnic-
tví ČR v území mezi Úvalnem, 
Krasovem, Heřmanovicemi a 
Osoblahou a od 1. 1. 2016 také 
v oblasti kolem Karlovic až po 
Karlovu Studánku. Centrum je  
ve Městě Albrechticích. 

Vy se ptáte, my odpovídáme

Na sportování dětí dává 
město více peněz než vloni

Protože tento požadavek zazněl 
již vícekrát, a to nejen od zastu-
pitelů, ale také od účastníků Fóra 
Zdravého města a byl to jeden 
z podnětů v pracovní cykloskupi-
ně, začali jsme se tím velmi aktivně 
zabývat. V tuto chvílí je zadána po-
ptávka na vypracování  jednoduché 
dopravní studie, jak a zda-li by to 
bylo možné, s jakými technickými, 
nebo jinými komplikacemi. Studie 
by měla být v relativně dohled-
né době k dispozici. Tato záleži-
tost je ale závislá ještě na jednom 
problému, který se brzy dostane 
k projednání do zastupitelstva. Je 
jím výběr vhodné varianty úpra-
vy dopravního koridoru v Petrově 
dole v souvislosti s řešením „malé-
ho obchvatu“ Petrova dolu. Město 
není investorem této akce, ale dává 

k ní stanovisko za samosprávu. 
Na příštím zasedání zastupitelstva 
města budou zastupitelům před-
loženy návrhy asi pěti, nebo šesti 
variant. Na základě popisu variant 
a doporučení, například dopravní 
policie, hygieny a dalších zúčast-
něných orgánů, by zastupitelé měli 
doporučit k realizaci jednu z nich. 
Po výběru konkrétní varianty bude 
jasnější, kudy by cyklostezku bylo 
vhodné vést. Aby to mělo nějaký 
smysl, cyklostezka musí kopírovat 
jedničkovou komunikaci, protože 
lidé, kteří pojedou do práce, ne-
budou tento úsek objíždět jako na 
cyklovýletě. (Na otázku zastupitele 
Petra Varteckého, který ji položil ve-
dení města na zasedání zastupitelů 
30. března, odpovídal místostarosta 
Michal Brunclík.)

Zastupitelstvo města Krnova na 
svém zasedání 30. března schválilo 
dotace v oblastech sportu a kultury. 
Mezi uchazeče, kteří podali své žá-
dosti o veřejnou �nanční podporu 
v jednotlivých dotačních progra-
mech, zastupitelé rozdělili více než 
šest milionů korun. 

Do kultury směřuje 1 518 900 
korun, do sportu 4 498 000 korun. 
„V obou oblastech to jsou vyšší část-
ky, než v loňském roce. Ve sportu 
se nám podařilo veřejnou �nanční 
podporu navýšit o milion korun, pět 
set tisíc korun přibylo také v kul-
tuře. Tyto peníze slouží hlavně dě-
tem, protože chceme podporovat 
především mládežnické aktivity. 
Naším cílem je, aby děti a mládež 
měly možnost smysluplně trávit  
svůj volný čas, a to nejen sporto-
váním, ale také návštěvou kultur-
ních akcí,“ uvedl místostarosta Jan 
Krkoška.

Největší objem peněz, téměř  
4,2 miliony korun, jde do podpory 
pravidelné činnosti sportovních 
subjektů pro děti a mládež. „Tato 
�nanční podpora, která je určena 
dětem od pěti do osmnácti let, se 
rozděluje na člena v oddílu, to zna-
mená, že máme balík peněz, který 
rozdělíme takzvaně „na hlavu“. Je to 
téměř stejný systém, jaký má mini-
sterstvo školství, mládeže a tělový-
chovy, kdy si u něj mohou oddíly žá-
dat o dotaci podle členské základny. 
Jediným měřítkem tedy je členská 
základna a sportovní komise kráti-
la dotaci tam, kde víme, že oddíly 
členskou základnu nemají, nebo ten 
sport neprovozují,“ řekla zastupitel-
ka a členka sportovní komise Pavla 
Löwenthalová.

Výsledky dotačního řízení na-
jdete na webových stránkách měs-
ta www.krnov.cz v odkazu město 
Krnov – Dotační programy města. 

Jarní počasí láká do přírody a tak 
kroky mnoha Krnovanů směřují do 
okolních lesů. Oblíbeným cílem ro-
dinných výletů je zřícenina hradu 
Šelenburk, která je na naučné stezce 
Cvilín. Součástí stezky je také dět-
ské lesní hřiště u Hájnických rybní-
ků, jehož původní vybavení už do-
sloužilo. Bude nahrazeno novým.  

„Letos budeme realizovat rekon-
strukci zastávky číslo sedm naučné 
stezky Cvilín, Člověk a les, kterou 
návštěvníci lesů najdou nad dru-
hým Hájnickým rybníkem. Chceme 
toto místo i celou trasu zatraktivnit 
zejména pro rodiny s malými dětmi 
a proto zde bude postaven nový al-
tán s takzvanou vegetační střechou 
a uhlířská osada,“ uvádí Svatopluk 
Folta, lesní správce Lesní správy 
Město Albrechtice, která obhospo-
dařuje státní lesy v okolí Krnova.  

Do údržby a zvelebení odpočin-
kových objektů, laviček a přístřeš-
ků, které zpříjemňují procházky a 
pobyt v lese, investuje lesní správa 
každoročně kolem 300 tisíc korun. 
V loňském roce například ve spo-
lupráci s městem Krnov upravila 
okolí Šelenburku a vybudovala zde 
zábradlí pro větší bezpečnost ná-
vštěvníků. Už několik týdnů po jeho 
instalaci ale zábradlí někdo poško-
dil. „Přístup některých návštěvníků, 
kteří maří naše úsilí o podporu ve-
řejného užívání lesa úmyslným po-
škozováním zařízení, ať už zábradlí, 
laviček nebo orientačních tabulí, 
nás velmi trápí. Stále však věříme, 
že i tito nenechavci pochopí význam 
těchto prvků a přestanou je ničit, 

nebo znečišťovat les odpadky. Rádi 
bychom rozvíjeli spolupráci s krnov-
skými školami, občanskými sdru-
ženími, s Klubem českých turistů  
a s městem Krnov, především při úkli-
du odpadu v nejvíce navštěvova-
ných místech,“ říká lesní správce.  

Jednou z cest k vytvoření lepšího 
vztahu k lesům je jejich poznání. 
Pracovníci Lesů ČR se proto ve vět-
ší míře zaměřují na osvětu, na pře-
dávání pravdivých informací o lese 
a lesnickém hospodaření zábavnou 
formou, a to metodou lesní peda-
gogiky. „Jejím hlavním cílem je děti 
i dospělé návštěvníky lesa formou 
prožitku naučit vnímat přírodu, 
přiblížit jim les, seznámit je s fungo-
váním lesních ekosystémů a úlohou 
lesního hospodáře. Důraz klademe 
na takzvané zážitkové poznávání 
lesa, kdy se účastníci aktivit lesní pe-
dagogiky učí vnímat les všemi smys-
ly, čímž u nich dochází k přirozené-
mu vnímání a snadnému zapama-
tování,“ objasňuje Svatopluk Folta. 

Motto lesní pedagogiky zní:  
„O lese učit v lese“. Program v lese 
probíhá nejčastěji tak, že skupina 
dětí prochází s lesníkem les a věnu-
je se konkrétnímu dohodnutému 
tématu, nebo se nechá vést aktu-
álním přírodním obdobím a vším 
co s sebou přináší. „V případě ne-
přízně počasí lze uspořádat besedu 
ve škole či školce, kde nejsou výjim-
kou návštěvy sokolníků, mykologů, 
herpetologů a dalších odborníků. 
Pokud máte zájem o organizova-
nou vycházku s lesníkem, či o pro-
gram ve škole či školce, kontaktujte 
na telefonním čísle 956 101 111 
zaměstnance Lesní správy Město 
Albrechtice, kde se dozvíte podrob-
nosti,“ upřesňuje lesní správce. 

V rámci zajištění cílů veřejného 
zájmu v lesích Lesy ČR dlouhodo-
bě podporují všechny mimopro-
dukční funkce lesa. Kromě funkce 
vodohospodářské, krajinotvorné, 
půdoochranné a dalších také funk-
ci rekreační. Lesní správa Město 
Albrechtice se snaží o zpříjemnění 
pobytu veřejnosti v lese výstavbou 
systému drobných odpočinko-
vých objektů a naučných stezek v 
rámci celopodnikového Programu 
2020. V okolí Krnova jsou to na-
příklad naučné stezky Bezručův 
vrch a Cvilín. Obě jsou tematicky 
zaměřeny na lesnické hospodaření 
a současně i život živočichů a rost-
lin lesa, návštěvníci na nich najdou 
také herní prvky pro nejmenší. 

Bylo by možné v co nejkratší době zrealizovat napojení cyklo-
stezky Opavská – průmyslová zóna, aby se tamní zaměstnanci do-
stali slušně do práce? 

Typické lesní odpočívadlo.
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Jednání města s vlastníkem po-
zemku bývalé slévárny šedé litiny 
v Revoluční ulici nabyly v březnu 
konkrétní podoby. Současný maji-
tel, společnost Fascination, si najal 
�rmu, která odstraňuje jímku pl-
nou naředěného oleje. Práce pro-
bíhají na základě požadavku města, 
které má záměr pozemek koupit 
a vybudovat zde podnikatelskou 
zónu s novými pracovními místy.

Záměr koupě pětihektarového 
pozemku zastupitelé schválili vlo-
ni v prosinci. Od té doby probíhají 
jednání s vlastníkem o ceně, po-
době a detailech kupní smlouvy  
a o odstranění ekologické zátěže. 
„Sanační práce byly zadány na zá-
kladě podrobného ekoprůzkumu, na 
který velkou měrou �nančně přispěl 
Moravskoslezský kraj. Závěrečná 
zpráva o likvidaci této jímky pak 
bude jedním z podkladů pro roz-
hodování zastupitelstva, které by 
v květnu mělo rozhodnout, zda po-
zemek město koupí, nebo ne,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík.

Na koupi pozemků je v měst-
ském rozpočtu alokována částka 
13 milionů korun. „Pokud by se 
zastupitelé na základě aktuálních 
informací rozhodli pozemek ne-
koupit, anebo požadovat ještě další 
doplnění, tak se tato částka může 
přesunout do rezervy, může být vyu-
žita na jiné akce, anebo bude zatím 
pozdržena,“ upřesnil místostarosta. 

Od koupě pozemků si město 
slibuje možnost ovlivňovat jejich 
budoucí využití, vytvoření tolik 
potřebných pracovních míst i zkul-
turnění širšího okolí. V případě, 
že město pozemky odkoupí, chce 
je obratem nabídnout investorům. 
Záměr koupě se netýká pozemku 
po staré slévárně, který se nachází 
mezi parkovištěm a místem, kde 
dříve stála budova ředitelství slé-
várny. Plocha je majetkem jiné �r-
my, která má pro ni vydané platné 
stavební povolení na vybudování 
obchodního centra. Povolení bylo 
nedávno prodlouženo do konce 
příštího roku.     (dc) 

Prvních dvě stě klientů navštívi-
lo občanskou poradnu Lexikona, 
která má za úkol pomáhat lidem 
z Krnova a okolí v obtížných ži-
votních situacích. V březnu to byly 
dva roky od jejího otevření.

Pracovníci poradny nabízí od-
borné sociální poradenství, týkající 
se zejména �nančních problémů, 
jako jsou exekuce, zadlužení, ale 
také oddlužení. Poradna se dále za-
měřuje na problematiku sociálních 
dávek a služeb a pomoc s vyhledá-
váním jiných služeb mimo porad-
nu. Časté rady klientům směřují do 
oblasti pracovně-právních vztahů, 
nezaměstnanosti, otázky volby po-
volání a vzdělání, rodinných a vzta-
hových problémů. Poradna pomá-
há i těm, kteří se nacházejí v jaké-
koli tíživé sociální situaci, zejména 
při překonávání společenského vy-
loučení. Přispívá k tomu, aby obča-

né netrpěli neznalostí svých práv a 
povinností, neznalostí dostupných 
služeb nebo neschopností zajistit 
účinně své oprávněné potřeby. 

„Poradenství je a nadále bude 
poskytováno zdarma. Klientům za-
ručujeme diskrétnost a individuální 
přístup, vždy mají dostatek soukro-
mí a času na řešení svých obtíží s 
poradkyní. Chtěla bych povzbudit 
občany, aby se nebáli naši poradnu 
navštívit, když je něco trápí. Rádi 
si klienty vyslechneme a snažíme 
se jim zjistit maximum pravdivých 
informací. Pokud dotazy přesahují 
naše kompetence, ochotně odkáže-
me i na jiné odborníky,“ uvedla ve-
doucí služby Štěpánka Křehlíková.

Otevírací doba poradny Lexi-
kona: Pondělí 8.00-12.00, úterý  
a čtvrtek 13.00-16.00, nebo na ob-
jednání na tel. 603 884 892. Adresa: 
Hlavní náměstí 14, Krnov.

Odborná �rma sanuje 
pozemky bývalé slévárny 

Poradna Lexikona slavíVolná pracovní 
místa

Odbor správy 
majetku města 
sdělujeVedoucí správního odboru

Vedoucí Městského úřadu 
v Krnově vyhlašuje výběrové říze-
ní na obsazení pracovního místa 
vedoucího správního odboru, za-
jišťujícího agendu matriky, eviden-
ce obyvatel, občanských průkazů 
a cestovních dokladů, přestupků, 
IT, spisové služby a archivnictví. 
Předpokládaný nástup do jmeno-
vané funkce vedoucího úředníka 
je v červenci 2016. Veškeré infor-
mace jsou zveřejněny na stránkách 
města www.krnov.cz, nebo si je lze 
vyzvednout u personalistky MěÚ 
v Krnově. Uzávěrka přihlášek: do 
29. 4. 2016 do 12.00 hod. Bližší in-
formace podá Ing. Igor Kozelek, ta-
jemník MěÚ, tel. 554 697 205, nebo 
Bc. Dagmar Jatzková, DiS, perso-
nalistka, tel. 554 697 253. 

Vedoucí odboru 
strategického rozvoje

Vedoucí Městského úřadu 
v Krnově vyhlašuje výběrové ří-
zení na obsazení pracovního 
místa vedoucího odboru strate-
gického rozvoje MěÚ v Krnově. 
Předpokládaný nástup do jmeno-
vané funkce vedoucího odboru je 
v červenci 2016. Odbor strategické-
ho rozvoje bude zajišťovat zejména 
činnosti související se strategickým 
rozvojem města a projektovým ří-
zením (granty, dotace), s realizací 
projektu „Zdravé město Krnov“, 
s propagací, cestovním ruchem 
a turistickým informačním cent-
rem. Veškeré informace jsou zve-
řejněny na stránkách města www.
krnov.cz, nebo si je lze vyzvednout 
u personalistky MěÚ v Krnově. 
Uzávěrka přihlášek: 2. 5. 2016 do 
12.00 hod. Bližší informace podá 
Ing. Igor Kozelek, tajemník MěÚ, 
tel. 554 697 205, nebo Bc. Dagmar 
Jatzková, DiS, personalistka., tel. 
554 697 253.

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce u radnice nebo na 
www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.

Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 4, Albrechtická 47, vel. 1+1, 
47,35 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.933 Kč, služby 
(1 osoba) 300 Kč (+ 260 Kč každá 
další os.), celkem 2.233 Kč/mě-
síc/1 os. Prohlídka bytu: 13. 4. 2016 
(14.50-15.20). Platnost nabídky: do 
23. 4. 2016. 

Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 6, Albrechtická 47, vel. 1+1, 
56,10 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 2.264 Kč, služby 
(1 osoba) 400 Kč (+ 260 Kč každá 
další os.), celkem 2.664 Kč/mě-
síc/1 os. Prohlídka bytu: 13. 4. 2016 
(14.50-15.20). Platnost nabídky: do 
23. 4. 2016. 

Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 17, Albrechtická 100A, vel. 
0+1, 31,59 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.384 Kč, služby 
(1 osoba) 1.340 Kč (+ 400 Kč kaž-
dá další os.), celkem 2.724 Kč/mě-
síc/1 os. Prohlídka bytu: 13. 4. 2016 
(15.30-16.00). Platnost nabídky: do 
23. 4. 2016. 

Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 13, Albrechtická 100D, vel. 
1+1, 39,65 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.621 Kč, služby 
(1 osoba) 1.520 Kč (+ 410 Kč kaž-
dá další os.), celkem 3.141 Kč/mě-
síc/1 os. Prohlídka bytu: 13. 4. 2016 
(16.05-16.35). Platnost nabídky: do 
23. 4. 2016.

Děti ze ZŠ a SŠ Slezské diakonie, dospělí z domova pro osoby se 
zdravotním postižením Harmonie a studenti Gymnázia Krnov 
se v pátek 1. dubna sešli ve Středisku volného času Méďa, kde 
společně vyráběli keramické misky, pekli pletýnky z kynutého 
těsta, tvořili sovičky z papíru a vyzkoušeli si hudebně pohybové 
improvizace a další hry. Akce měla název „Pobav se a poznej nové 
kamarády – jarní dílničky“ a byla součástí projektu Společně bez 
zábran. Jeho druhá část, atletický čtyřboj, proběhne v květnu. 

Duha PAPRSEK připravila pro děti prodlouženou velikonoční víken-
dovku na chalupě v Kamence v Oderských vrších. Navštívili jsme 
zříceninu hradu Vikštejna, zábavu a adrenalin našli v HEIPARKu 
Tošovice, sportovně se vyžívali při velkém turnaji v ringu a svou fan-
tazii uplatnili při tvoření jarních věnečků. Zvládli jsme samozřejmě 
také celou řadu her a soutěží. Děkujeme za podporu akce MŠMT, 
městu Krnov a drobným �remním dárcům. Za organizátory Michal 
a Karolína Brunclíkovi, Duha PAPRSEK Krnov
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Pokračují workshopy 
na téma Mediální svět

Práce televizního reportéra bude 
tématem workshopu Mediální svět 
2, který se v Coworkingu Krnov 
koná v úterý 12. dubna v 19.00 ho-
din. Přednášejícím bude reportér 
České televize Jan Pirkl, jehož pro-
střednictvím se účastníci dovědí, 
jak probíhá příprava na reportáž, 
samotné natáčení a následné zpra-
cování reportáže. Vše si budou mít 
možnost vyzkoušet také na vlastní 
kůži.

Podmaněná planeta
U příležitosti Dne Země připra-

vil Coworking Krnov workshop  
s geografem Michaelem Cestrem  
s názvem Podmaněná planeta. Ten 
se ve čtvrtek 21. dubna zaměří na 
nejvýznamnější, nejen environ-

Krnov se připojí k oslavám Dne Země 

Volná pracovní 
místa

Krátce

Krátce

Ze zpráv 
městské policie

Ztráty a nálezy 

Usnesení zastupitelstva 
zveřejněna na webu 

Na webových stránkách měs-
ta byla zveřejněna usnesení z 12. 
zasedání Zastupitelstva města 
Krnova, které se konalo 30. března. 
Najdete je na www.krnov.cz v od-
kazu Město Krnov – Vedení města 
– Zastupitelstvo města – Usnesení 
ZM 2014-2018. 

Ukliďme Ježník
Po loňském úspěchu akce 

Ukliďme Česko v Krnově, kdy lidé 
dělali pořádek na Cvilíně a v jeho 
okolí, se skautský oddíl Krnovská 
Trojka připojuje k této celorepubli-
kové akci opět. V sobotu 16. dub-
na soustředí síly dobrovolníků na 
Bezručův vrch a Ježník. Sraz účast-
níků je v 8.00 hodin u hasičské 
zbrojnice v ulici Partyzánů. S sebou 
by si měli vzít pracovní rukavice. 
Více informací zájemci najdou na 
facebookových stránkách akce. 

Na pozemku po slévárně hořelo 
Při kontrolní činnosti ve 

Vrchlického ulici si 30. března od-
poledne hlídka městské policie 
všimla ohně na pozemku bývalé 
slévárny. Požár byl velký a hrozilo, 
že ho vítr rozšíří do okolí, kde byly 
stromy a domy. Hlídka proto přivo-
lala hasiče. 

Místo srny na silnici
našli technickou závadu

Že na výpadovce na Bruntál  
leží sražená srna, byla informo-
vána městská policie v neděli  
3. dubna dopoledne. Strážníci zví-
ře na místě nenašli, ale zjistili, že 
na kraji vozovky jsou posunutá 
víka od kanálů, pravděpodobně 
důsledkem zimní údržby, a hrozí 
nebezpečí úrazu. Závadu hlídka 
nahlásila pracovníkům Správy sil-
nic Moravskoslezského kraje ve 
středisku v Bruntále.

Hlavní náměstí se v pátek 1. dubna dopoledne zamodralo. Děti 
i dospělí v modrém a s modrými balónky přišli vyjádřit podporu 
osobám s poruchami autistického spektra. Akci u příležitosti 
Světového dne porozumění autismu pořádala Slezská diakonie 
ve spolupráci s městem Krnov a Educo Centrem. V noci se modře 
rozsvítil i ciferník radničních hodin. Město Krnov se tím připojilo 
k osvětové kampani Česko svítí modře.

Psal se rok 1961, když si své ano řekli Eva a Josef Mazurovi z Krnova. 
Od této slavnostní chvíle uplynulo 4. 2. 2016 již 55 let. Oslavou sma-
ragdové svatby svůj slib obnovili v sobotu 2. dubna na krnovské 
radnici. Přejeme mnoho zdraví, vzájemné úcty, lásky a porozumění  
v dalších společných letech. S úsměvem rodina Mazurova. 

Do barev se zahalí Hlavní ná-
městí v sobotu 23. dubna, a to nejen 
díky atraktivní show Barevný den 
s nafukovacími kontejnery, kterou 
přiveze společnost EKO-KOM. 
Den plný her a soutěží, zaměře-
ných na třídění a recyklaci odpadů,  
bude součástí Tradičního jarmar-
ku, který se ke Dni Země v Krnově 
uskuteční už po sedmnácté. 

Vedle her pro děti budou na 
náměstí lákat ukázky tradičních 
řemesel, prodej rukodělných vý-
robků, nabídka občerstvení a 
také doprovodný hudební pro-
gram, v němž vystoupí skupiny 
Rockin´ Jackals, Angles, For Fun a 
Marie Veliká se Swing kvartetem. 
„Jarmark je rovněž místem pro pre-
zentaci organizací, kterým není lho-
stejný stav životního prostředí. Lidé 
tak budou mít možnost navštívit 
stánky Zdravého města Krnova, od-
boru životního prostředí  Městského 
úřadu v Krnově, některých krnov-
ských škol, Klubu českých turistů, 
skautů z Krnovské trojky a mno-

ha dalších,“ uvádí za pořadatele 
Martin Bodešínský z MIKS Krnov. 

Ve stánku Zdravého města 
Krnova například proběhne slav-
nostní vyhlášení soutěže o cyklis-
tickou značku Krnova.

Odbor životního prostředí zase 
chystá prezentaci své rozmanité 
činnosti, a to nejen v oblasti třídě-
ní odpadů nebo ochrany ovzduší. 
„V sekci zeleně budeme prezentovat 
náhradní výsadby, které by se měly 
uskutečnit v sezoně 2016-2018, po-
skytneme informace o údržbě zeleně 
ve městě, například, kdy je vhodné 
zmlazení keřů, odstranění dřevin 
a podobně. Občané se také dozvě-
dí o novince v rámci údržby ploch 
veřejného prostranství – založení 
letničkového záhonu z přímého vý-
sevu – a dáme jim možnost vybrat 
letničkovou směs na příští období a 
navrhnout, kde by bylo vhodné zá-
hon ve městě založit, aby vynikl svojí 
krásou,“ prozrazují Petra Mužíková 
a Jindřiška Váňová. 

Jejich spolupracovníci pak bu-

dou  s občany diskutovat o do-
držování vyhlášek, souvisejících 
s chovem psů, i o možnostech do-
plnění nebo výměny košů na psí 
exkrementy. „Dostanou od nás také 
informace o projektu adopce psů 
Šance pro život a o náhradní péči 
o psy v souvislosti s novým občan-
ským zákoníkem,“ upřesnil Tomáš 
Salvet. Chybět nebudou informace 
o vývoji lesů v regionu, včetně vy-
světlení aktuálních problémů, jako 
je přemnožení škůdců. 

Prezentovány dále budou díl-
čí výsledky akce Využití vrcho-
lu Cvilína k rekreačním účelům. 
Občasné budou mít příležitost 
prostřednictvím dotazníku vyjád-
řit svou spokojenost s dosavadními 
kroky, případně navrhnout další 
opatření.

Tradiční jarmark pořádají MIKS 
Krnov, Zdravé město Krnov, odbor 
životního prostředí MěÚ Krnov, 
SPgŠ a SZŠ Krnov, SŠP Krnov, SUŠ 
varhanářská Krnov a SVČ Méďa 
Krnov.      (dc) 

Sociální pracovník 
odboru sociálního

Vedoucí Městského úřadu 
v Krnově vyhlašuje výběrové řízení 
na obsazení pracovního místa soci-
álního pracovníka odboru sociální-
ho MěÚ v Krnově. Předpokládaný 
nástup do pracovního poměru na 
dobu neurčitou je od června 2016. 
Požadavky, osobnostní a profes-
ní předpoklady a další informa-
ce jsou zveřejněny na stránkách 
města www.krnov.cz, nebo si je lze 
vyzvednout u personalistky MěÚ 
v Krnově. Uzávěrka přihlášek: do 
22. dubna 2016 do 12.00 hod. Bližší 
informace podá Mgr. František 
Fojtík, vedoucí sociálního odboru 
MěÚ, tel. 554 697 565. 

Nálezy od 22. 3. do 5. 4. 2016
(č. nálezu, datum předání MěÚ, 
nalezená věc)
18/2016, 22. 3., svazek 8 ks klíčů, 
včetně klíče k motor. vozidlu

mentální problémy naší planety. 
Společné hledání vzájemných sou-
vislostí, příčin a důsledů jevů začí-
ná v 17.00 hodin. 

Reportáže z Krnova 
v TV Polar

Televize Polar vysílá z Krnova. 
Týdeník Krnovský miniexpres má 
premiéru každý pátek v 16.55 ho-
din. V repríze je vysílán v pátek 
v 19.55 a 21.55 hodin a v sobotu 
v 4.55, 7.55, 10.55 a 13.55 hodin. 
Archiv pořadů na http://polar.cz/.

Šance pro život 
Zájemci, kteří by se rádi ujali psa 

z útulku, si mají možnost vybrat ze 
psů odchycených na území města 
Krnova a určených k adopci na in-
ternetových stránkách města www.
krnov.cz, v přímém odkazu Zvířecí 
útulky na hlavní straně, a na face-
bookových stránkách Šance pro 
život. 
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Učitelky převzaly zasloužená ocenění 

Gymnazisté strávili v hlavním městě 
nezapomenutelný jarní den 

Čtrnáct učitelek z krnovských 
škol všech typů převzalo v úterý 
22. března z rukou místostarostů 
Michala Brunclíka a Jana Krkošky 
ocenění za svou obětavou a dlou-
holetou pedagogickou práci.

„Oceňování nejlepších pedagogic-
kých pracovníků, které je spjato se 
Dnem učitelů, se v novodobé histo-
rii města Krnova stalo tradicí. Jsem 
rád, že letošní rok není výjimkou a 
že jste tady zastoupeni v takto hoj-
ném počtu. Sám ze své pedagogické 
praxe, která předcházela mému pů-
sobení na městském úřadě, mohu 
potvrdit, že je to práce nelehká, ale 
zároveň velmi krásná, přinášející 
obohacení. A práce s dětmi mi zů-
stala blízká i dnes. Takže z jedné 
strany vám trochu závidím, že se 
s dětmi můžete dnes a denně potká-
vat a ovlivňovat směřování jejich 

budoucího života. Z druhé strany 
mám před touto prací velký respekt, 
protože mám pocit, že s každým ro-
kem je možná malinko těžší a těžší. 
Takže za mě hluboký obdiv vám a 
jsem velmi rád, že vám můžeme 
předat aspoň symbolické ocenění 
vaší dlouholeté práce,“ řekl u této 
příležitosti Michal Brunclík.   

Kromě vedení města, vedoucí 
odboru školství, kultury a spor-
tu Pavlíny Říhové a členů školské 
komise oceněným poděkovaly 
prostřednictvím svých vystoupení 
děti z Mateřské školy Hlubčická, 
Základní školy Dvořákův okruh 
a ze Základní umělecké školy 
Krnov. 

Ocenění za pedagogickou prá-
ci převzaly Marie Adámková (MŠ  
K. Čapka), Kamila Haničáková 
(SPgŠ a SZŠ Krnov), Iveta 

Holoušová (MŠ, ZŠ a SŠ Slezské 
diakonie), Evgenia Huterová 
(Střední škola automobilní Krnov), 
Zdeňka Jánová (Gymnázium 
Krnov), Jitka Klimenková (ZŠ 
Janáčkovo nám.), Magdaléna 
Košárková (ZŠ Žižkova), Jarmila 
Petrová (ZŠ Smetanův okruh), 
Melanie Pokorná (MŠ Jiráskova), 
Jarmila Sedláčková (Město Krnov), 
Anastasia Sideridu (Město Krnov), 
Irena Špičková (ZUŠ Krnov), 
Kateřina Vidličková (ZUŠ Krnov) 
a Marcela Vondráková (MŠ 
Svatováclavská). Na ocenění byly 
navrženy kolektivy jednotlivých 
škol, ať už mateřských, základních, 
středních nebo uměleckých, a ve 
dvou případech městem Krnov. 
Medailonky oceněných najdete na 
webových stránkách města www.
krnov.cz. 

U příležitosti Dne učitelů poděkovalo město Krnov za pedagogickou práci čtrnácti učitelkám. Slavnost se konala 
22. března v obřadní síni radnice. 

V polovině minulého měsíce, 
přesněji 17. března, jsme se vydali 
do Prahy. Hlavním cílem našeho 
zájezdu byla návštěva muzikálové-
ho představení v Hudebním diva-
dle Karlín.

Po dlouhé cestě autobusem jsme 
si prošli Václavské náměstí a těšili 
se na prohlídku Národního diva-
dla, plnou zajímavých informací 
o jeho historii a krásných prosto-
rách. Všechny nás uchvátil výhled 
na překrásné panorama Hradčan 
z terasy divadla.

V Praze nás přivítalo jarní po-
časí a tak jsme se vydali také na 
prohlídku Kampy, Karlova mostu a 
Staroměstského náměstí. 

Ve večerních hodinách nás če-
kal muzikál �e Addams Family, 
kde v hlavních rolích vystoupi-
li Jiří Korn, Daniela Šinkorová, 
Václav Kopta a další umělci. 
Dvouhodinové představení poba-
vilo nejen nás, ale i plné hlediště 
diváků. Nejvíc nás zaujala hudba  

a zpěv, nápadité rekvizity a auten-
tické kostýmy.

Po představení jsme se odebra-
li do autobusu, kde jsme usínali 

s úsměvem na tváři a s krásnými 
vzpomínkami na tento nezapome-
nutelný den. Žáci 1. a 2. ročníku 
Gymnázia Krnov

Krátce
Zápis do mateřských 
škol klepe na dveře

Ve všech mateřských školách 
zřizovaných městem Krnov a také 
v MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie na 
Sídlišti pod Cvilínem se bude ve 
středu 20. dubna konat zápis dětí  
k předškolnímu vzdělávání na 
školní rok 2016/2017. V měst-
ských školách je čas zápisu určen 
od 10.00 do 16.00 hodin, v MŠ, ZŠ 
a SŠ Slezské diakonie od 10.00 do 
15.00 hodin.

Den otevřených dveří 
v MŠ Svatováclavská 

Mateřská škola ve Svatováclavské 
ulici č. 13 zve děti společně s jejich 
rodiči na Den otevřených dveří, 
který se koná v úterý 12. dubna. 
Všem příchozím nabízíme během 
celého dne prohlídku mateřské 
školy. Můžete sledovat běžné akti-
vity a činnosti, nahlédnout do tříd 
i dalších prostor školy. V případě 
zájmu se i zapojit, zkrátka strávit 
s námi běžný den plný her, zábavy 
ale i učení. Během prohlídky vám 
bude k dispozici paní ředitelka, 
která vás seznámí se zajímavou 
nabídkou naší školy, a v případě 
potřeby zodpoví vaše dotazy. Pro 
každé dítě je připravena malá po-
zornost z naší keramické dílničky. 
Srdečně Vás zvou a těší se pracov-
níci MŠ Svatováclavská

 

Budova MŠ Svatováclavská. 

MŠ Slunečnice zve k návštěvě
Mateřská škola Slunečnice pořá-

dá v úterý 12. dubna od 15.00 do 
17.00 hodin Den otevřených dveří. 
Příchozí si mohou prohlédnout bu-
dovy i zahrady školy, a to na obou 
pracovištích – v Albrechtické ulici 
č. 85 a v Bruntálské ulici č. 80. Zápis 
dětí pro školní rok 2016/2017 bude 
pro obě pracoviště školy probíhat 
v kanceláři ředitelky v Albrechtické 
ulici č. 85, a to ve středu 20. dubna 
od 10 do 16 hodin. 

Výtvarnící úspěšní
Výtvarníci ze ZUŠ Krnov uspěli 

ve výtvarné soutěži Zvíře není věc, 
kterou  vyhlásil Hankův dům MKZ 
Dvůr Králové nad Labem. Soutěže 
se zúčastnilo 639 prací z 41 škol  
z ČR. V tak velké konkurenci se 
ze ZUŠ Krnov prosadil Šimon Ve-
čerka, který získal 2. místo v před-
školní kategorii. Ve stejné kategorii 
byly pro vystavení v galerii vybrány 
práce Evy Martínkové, Violy Ku-
baníkové, Vlaďky Kovářové, Laury 
Lášové a Karly Kohutové.

Krátce



7www.krnov.cz

Festival KRRR! servíruje samé �lmové lahůdky
Sedmdesátky jsou tady! V pátek 

8. dubna ve 14.00 hodin vypukne 
v kině Mír 70 Krnov již 11. roč-
ník festivalu 70mm �lmů KRRR! 
Do nedělního odpoledne je pro 
fanoušky největšího �lmového for-
mátu v dějinách připraveno deset 
�lmů, akreditovaní návštěvníci se 
navíc dočkají řady bonusů. 

Přípravy letošního ročníku byly 
pro organizátory plné adrenalino-
vých situací a nečekaných změn 
na poslední chvíli. „Jediné, co nás 
uklidňuje je fakt, že většina změn je 
pozitivních a pro návštěvníky zna-
menají přínos,“ říká, teď už s úsmě-
vem, Marcela Procházková z pořa-
datelského Městského informační-
ho a kulturního střediska Krnov.

Ve chvíli, kdy byla schválena 
�nální verze programu, spuště-
ny internetové stránky i zadány 
podklady pro tiskárnu, totiž přišla 
realizačnímu týmu zpráva, která 
způsobila menší poprask. „Již ně-
kolik let se snažíme návštěvníkům 
zprostředkovat na 70mm kopii vel-
ko�lm Kleopatra, který je pro nás 
určitým synonymem titulu vhodné-
ho pro „královský formát“, jak bývá 
70mm �lmový pás občas nazýván. 
Právě velkoformátová projekce ne-
chává vyniknout okázalosti, nádhe-
ře a obrovským davovým scénám, 
které byly před více jak padesáti lety 
nasnímány bez použití trikových 
technologií. Majitelé práv nechtě-
li povolit zapůjčení archivní kopie 
a odkazovali nás na její digitální 
verzi. Po půlstoletí od natočení bylo 

ale vyrobeno několik nových kopií 
s DTS záznamem zvuku, a když při-
šla nabídka na projekci jedné z nich, 
nedokázali jsme odolat,“ dodává 
vedoucí kina Pavel Tomešek.

Za zvýšeným zájmem o pro-
jekce 70mm �lmových kopií stojí 
i šikovná marketingová kampaň 
režiséra Quentina Tarantina.  Jeho 
loňský �lmový hit Osm hrozných 
byl natáčen na 65mm �lmový ne-
gativ a sám autor trval na tom, 
aby byla �nální verze promítána 
jak z digitálního nosiče, tak i ze 
širokého �lmového pásu. A právě 
Osm hrozných je druhým přida-
ným �lmem v programu. „Přestože 
všechny 70mm kopie Tarantinova 
�lmu obíhají evropská kina, schop-
ná odpromítat tento formát, podaři-

lo se nám ve spolupráci s evropskou 
distribuční společností na poslední 
chvíli zajistit jednu kopii přímo 
z USA. Pobavilo nás, že kopie přišla 
i s kompletním manuálem, kde je 
popsáno, kdy a jak zhasínat v sále, 
otevírat oponu, tedy věci, které znal 
dříve každý promítač, ale s digitální 
projekcí z našich kin postupně vy-
mizely,“ říká Pavel Tomešek, který 
éru sedmdesátkových představení 
s předehrami, přestávkami a vším, 
co k tomu patří, zažil jako promí-
tač.

Finální program přehlídky tedy 
obsahuje deset �lmů, akreditovaní 
návštěvníci se mohou těšit i na ně-
kolik raritních snímků, například 
na polský krátký �lm Vojenská dři-
na, vítěze 7. Festivalu vojenských 

�lmů ve Versailles v roce 1975, kte-
rého se podařilo zachránit polským 
sběratelům, nebo prezentační �lm 
�e Miracle of Todd-AO. Stálou 
výstavu projekční techniky ve ves-
tibulu kina doplní také informační 
panely mapující více jak 80 let his-
torie přerovské �rmy MEOPTA. 
Chybět nebudou ani odborné úvo-
dy a přednášky.

Na otázku, zda můžeme če-
kat ještě nějaké změny, odpovídá 
Pavel Tomešek s pokrčením ra-
men: „Část �lmových kopií je již 
v kině, zbytek k nám cestuje z ce-
lého světa a pravdou je, že máme 
různé informace o �lmu Nebeská 
brána. Původně jsme měli obdržet 
zkrácenou verzi z roku 1981, podle 
předběžných údajů dopravce to ale 
vypadá, že se jedná o původní tří a 
půl hodiny dlouhou verzi, která byla 
použita při premiéře. Nyní nám 
nezbývá, než počkat a konečnou 
informaci sdělit našim fanouškům 
prostřednictvím facebookového pro-
�lu, kde postupně všechny novinky 
zveřejňujeme.“

Akreditovat na festival se zájem-
ci mohou jak na internetu, tak i na 
místě, cena za tři dny je 750 korun, 
za dva dny 600 korun. Členové 
�lmového klubu mají dvacetipro-
centní slevu, stejně jako po předlo-
žení platné ISIC karty studenti do 
26 let. Festival pořádá MIKS Krnov 
ve spolupráci s městem Krnov  
a Asociací českých �lmových klu-
bů. Bližší informace na www.krrr.
cz nebo na Facebooku.

Lidé s handicapem jsou stejní 
jako zdraví a víc než soucit a lítost 
si zaslouží obdiv za vše, co musí 
zvládnout v běžném životě i přes 
nepřízeň osudu. S tímto pozná-
ním by měli odcházet návštěvníci 
interaktivní výstavy Jak se žije s 
handicapem aneb Poznat zname-
ná porozumět, kterou mohou ve 
Flemmichově vile „zažít“ do konce 
května. 

Interaktivní projekt Dětského 
muzea v Brně přibližuje návštěv-
níkům svět lidí s postižením. 
Seznamuje je s tím, jak vnímají své 
okolí, upozorňuje na rozdílné mož-

nosti handicapovaných – nevido-
mých, neslyšících nebo lidí se ztrá-
tou či omezením hybnosti. „Děti 
mohou na vlastní kůži vyzkoušet 
projet se na invalidním vozíčku, 
zdolat silniční retardér, pokusit se 
o otevření dveří, sjet z plošiny, nebo 
naopak vyjet po kolejnicích. Se sle-
peckou holí a speciálně upravenými 
brýlemi se projdou výstavou, vy-
zkouší si domluvit se pouze pomocí 
znakové řeči, psát na Pichtově psa-
cím stroji nebo číst Braillovo písmo,“ 
přibližuje aktivity, které na příchozí 
čekají, vedoucí Městského muzea 
v Krnově Ivana Zajícová.    (dc)

Expozice přibližuje 
svět lidí s postižením 

Synagoga zahájila 1. dubna letošní sezonu vernisáží výstavy fotogra-
�í Jindřicha Buxbauma z cyklů Chasidé v Mikulově a Židé v Londýně. 
Přístupná je v otevírací době synagogy.

Výročí školy oslaví 
orchestr koncertem 

Základní umělecká škola letos 
slaví sedmdesát. Výročí oslaví kro-
mě jiného slavnostním koncertem 
Dechového orchestru mladých 
Krnov, a to v sobotu 23. dubna 
v 17.00 hodin v Městském divadle.
Jako hosta si orchestr pozval sbor 
Voises ze ZUŠ Krnov, vedený sbor-
mistryní Ilonou Tichou. Koncertem 
slovem provede Lada Soukupová, 
vedle Luďka Tlacha bude orchestr 
dirigovat i Jan Procházka. V řadě 
skladeb se představí sólisté orches-
tru. Předprodej vstupenek za cenu 
90 korun probíhá v informačním 
centru na Hlavním náměstí. 

Poznáváním regionu k výhře v soutěži 
Balíček lázeňských oplatků pro 

každého a navíc šanci vyhrát ví-
kendový pobyt pro rodinu s dětmi 
v horském hotelu Vidly nabízí hra, 
kterou na letošní letní turistic-
kou sezonu připravila společnost 
Moravian-Silesian Tourism ve 
spolupráci s Euroregionem Praděd  
a městem Krnov. Soutěž potrvá od 
1. května do 31. srpna.

Do hry jsou zapojena turistic-
ká informační centra v Krnově, 
Bruntále, Vrbně pod Pradědem  
a v Rýmařově, kde soutěžící získa-
jí letáky, v každé oblasti jiný, vždy 
s osmi vybranými cíli v daném 
území. Cíle si ale mohou najít také 

na stránkách www.jeseniky-rodi-
na.cz v odkazu Bonusy a soutěže. 
„Úkolem je navštívit minimálně čty-
ři místa, na nichž si účastníci orazít-
kují obrázek v letáčku, nebo udělají 
„selfíčko“. Tyto své úlovky předloží 
v informačním centru a získají slad-
kou odměnu. Navíc mohou v někte-
ré z krabiček oplatků nalézt jeden ze 
dvou poukazů na pobyt pro rodinu  
s dětmi v Horském hotelu Vidly, 
který do soutěže věnovaly cestovní 
kanceláře Rekrea Ostrava a Atis,“ 
uvedla Monika Vyležíková z odbo-
ru školství, kultury a sportu. 

Zájemce, kteří se zapojí do 
soutěže na Krnovsku, hra zavede 

do Flemmichovy vily v Krnově, 
linhartovského zámku, synago-
gy, na radniční věž, do zámku ve 
Slezských Rudolticích, na rozhled-
nu v Úvalně, osoblažskou úzko-
kolejku nebo do půjčovny čtyřkol 
v Krnově. Na Rýmařovsku je ve hře 
zapojena například nedělní ško-
la ve Stránském, kaple V Lipkách 
nebo hornické muzeum v Horním 
Městě.  Bruntálsko se chce pro-
střednictvím soutěže pochlubit 
svým wellness centrem, Uhlířským 
vrchem nebo lávovým proudem 
u Meziny. Vrbensko pak láká na 
Kosárnu v Karlovicích, Údolí lapků 
z Drakova a další cíle v přírodě.
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Malby, kresby a průsvity vystavují v dubnu ve Flemmichově vile 
Anežka a Miroslav Kovalovi, kteří patří mezi českou výtvarnickou eli-
tu. Výstava je přístupná denně mimo pondělí od 8.00 do 18.00 hodin.

Mladí šachisté z okresu Bruntál se sjeli v sobotu 2. dubna do Krnova, 
aby se utkali o titul okresního přeborníka. Foto: Eva Čechová 

Z knihovny Ze SVČ MéďaOkresní přebor ovládli 
šachisté z Města Albrechtic Přenáška o Finsku

Finsku – zemi tisíce jezer a ne-
konečných lesů bude věnována 
cestovatelská přednáška Lenky 
Klementové, která posluchače 
ve čtvrtek 14. dubna zavede ne-
jen do národních parků, ale také 
do Helsinek a za polární kruh.
Přednáška začíná v 18.00 hodin. 

Zacíleno na archeologii   
Ve studovně městské knihovny 

se v pátek 15. dubna v 18.00 hodin 
sejdou příznivci dávné minulosti. 
O historii archeologie na Krnovsku 
zde budou přednášet archeolo-
gové Svatopluk Bříza a Markéta 
Janáková. Dojde také na před-
stavení jejich společné publikace 
Dějiny archeologického bádání na 
Krnovsku, kterou v letošním roce 
vydalo město Krnov. 

Kvíz o Karlu IV.
Knihovna vyhlásila u příležitosti 

700. výročí narození Karla IV. sou-
těž. Otázky najdete na webových 
stránkách knihovny, v papírové 
podobě je kvíz k dispozici jak v od-
dělení pro dospělé v hlavní budově, 
tak v pobočce v Jiráskově ulici. Ze 
správných odpovědí budou vylo-
sováni tři výherci, kteří obdrží re-
gistraci na rok v knihovně zdarma. 
Karlu IV. Bude věnována také před-
náška historika Marka Zágory ve 
čtvrtek 28. dubna v 18.00 hodin.

Dvanáctý bene�ční koncert, kte-
rý se pod názvem Tmavomodrý svět 
uskutečnil 3. dubna v Koncertní 
síni sv. Ducha, byl pro mnohé 
Krnovany velmi příjemným pře-
kvapením svou vysokou kvalitou, 
velmi zajímavě sestaveným pro-
gramem a až strhujícím radostným 
projevem zejména mladé hudební 
skupiny Jazzzle umělecké vedoucí 
Jiřiny Fulnekové. 

Sopranistka Lada Soukupová, 
hlavní sólistka koncertu, podala 
špičkový výkon, zpívala, jak ji zná-
me, snad přímo srdcem, za velké 
podpory publika. „Lada je přece 
naše,“ slyšeli jsme při potlesku. 
Výborný byl i Štěpán Harasim, ba-
ryton. Na klavír doprovázeli Tomáš 
Edelsberger, Ludmila Boková  
a Jaroslava Boráková, ta také na 
varhany. Tomáš Edelsberger zpra-
coval aranžmá Ježkových skladeb 
pro tento koncert.

Výběrem hudebních skladatelů 
to byl koncert jubilantů. V procítě-
ném podání zpěváků i hudebníků 
Hudebního sdružení Krnov pod 
taktovkou Václava Mičky zazně-
lo v úvodu Laudate Dominum W 
.A. Mozarta a Missa Cum cantu 
populi Jiřího Laburdy. V podání 
dixielandu Jazzsle koncert postup-
ně gradoval písní Summertime  
G. Gerschwina a vyvrcholil blo-
kem písní z Osvobozeného divadla 
Jaroslava Ježka. V přídavku zazně-
la píseň Most přes rozbouřenou 
vodu Simona a Garfunkela. Soubor 

hrál ve složení Věra Dvořáková 
(klarinet), Ondřej Hnízda (trub-
ka), Antonín Kánský (trombon), 
Štěpánka Hnízdová (lesní roh, 
klavír), Lukáš Nevídal (tuba), 
Václav Čermák (bicí), Kristýna 
Čermáková (banjo).

„Chodím na koncerty už přes pa-
desát let, ale tento patří rozhodně 
k jedněm z nejlepších. Víte, kaž-
dý máme pro hudbu jiný vkus, ale 
v této lahůdce si každý přišel na své. 
Byly tam skladby vážné i veselé, po-
pulární. Byla jsem překvapena čím 
dál víc. Je krásné, že máme v Krnově 
už tolik mladých talentovaných hu-
debníků kolem pana Mičky. Nevím, 
koho mám víc pochválit, bylo to 
skvělé,“ svěřila se Věra Snopková. 

Všichni umělci provedli koncert 
bez nároku na honorář. Musíme 
jim všem poděkovat za jejich dar 
pro dobrou věc. Výtěžek z koncertu 
činí 11 678 korun a my tak může-
me mít radost, že tradičně pomů-
že chudým dětem a sirotkům na 
Ukrajině. Za to musíme poděkovat 
štědrým Krnovanům z publika, 
kteří chápou potřebu této pomoci. 
Děkujeme také zahradnictví Prášek 
za jejich květinové dary, stejně jako 
všem pořadatelům, kteří se na pří-
pravách koncertu podíleli. Jsou 
to Římskokatolická církev Krnov, 
MO KDU-ČSL, ZUŠ Krnov, spolek 
Flemmichovka, sbor Českobratrské 
církve evangelické. Koncert byl po-
řádán s podporou města Krnova. 
Květoslava Kukelková

Vystoupení Big Bandu Krnov 
otevře v sobotu 16. dubna v 15.00 
hodin v Kofola Music Clubu III. ja-
zzový festival  „V Kofole jazz!“. Na 
dvou pódiích se následně vystří-
dá sedm kapel a maraton ukončí 
jam session a a�er party. Fanoušci 
všech podob jazzu se tak mohou tě-
šit na deset i více hodin hudby. 

Mezi účinkujícími jsou taková 
esa jako legendární slovenský jazz-
man Peter Lipa, klavírista Boris 
Urbánek, saxofonista Michal Žá-
ček, Joy, ostravský zpěvák Patrik 
Kee nebo kapela Voilá!, jejíž hudba 
je podivuhodnou směsicí swingu, 

twistu, chansonu, hip-hopu a re-
ggae. Z místních kapel tuto sestavu 
doplní Swing kvartet, Fusion Trio  
a dixieland Jazzsle. A dojde i na 
křest. Křtít se bude CD Tamokolo, 
což je hudební projekt Borise Ur-
bánka a krnovského lékaře a hu-
debníka Tomáše Edelsbergera alias 
Edela, do kterého se zapojili kromě 
jiných Petr Bende, Tereza Černo-
chová nebo Katarína Hasprová. 

Předprodej vstupenek za 180 
korun probíhá v informačním cen-
tru, na místě budou stát 220 korun. 
Akci ze svého rozpočtu podpořilo 
město Krnov.

Bene�ční koncert vynesl 
více než 11 tisíc korun 

Jazzový festival ozdobí 
legendární Peter Lipa 

Mladí šachisté v sobotu 2. dub-
na zcela zaplnili velký sál Střediska 
volného času Méďa, kde se konal 
okresní přebor mládeže v šachu. 
Nad čtyřiašedesáti černobílými 
políčky přemýšlelo nad každým 
soupeřovým tahem celkem sedm 
desítek dětí.   

V přeboru se nejvíce daři-
lo borcům z Města Albrechtic. 
„Největším překvapením ale je 
předškolák Matěj Jašš z Lokomotivy 
Krnov, který podal skvělý výkon  

a získal titul okresního přeborníka  
v kategorii benjamínků,“ uvedl 
Karel Handlíř z Krajského tré-
ninkového centra mládeže Město 
Albrechtice. 

Do pátého místa se z šachové-
ho oddílu Lokomotiva Krnov dále 
umístili Damián Ziakas (benja-
mínci, 4. místo), Petr Čech (mladší 
žáci, 4. místo), Jan Šlachta (mlad-
ší žáci, 5. místo), Vít Anděl (starší 
žáci, 4. místo) a Adam Tošenovský 
(starší žáci, 5. místo).

Od srdce k srdci 
Středisko volného času Méďa zve 

na přehlídku zájmových kroužků 
„Děti dětem aneb Když SVČ tančí, 
sportuje a tvoří“, která se uskuteč-
ní ve středu 20. dubna v Městském 
divadle. Organizátoři připravili cel-
kem tři programy, v 9.00 a v 11.00 
hodin pro školy a v 17.00 hodin 
vše vyvrcholí představením pro ši-
rokou veřejnost. Diváci se mohou 
těšit na taneční soubory, dále se 
představí kytaristé, sportovci, vý-
tvarníci a kynologové. Vstupenky 
si lze koupit v předprodeji v re-
cepci SVČ Méďa Krnov, k dostání 
budou také před představením.  

Festival zdraví 
SVČ Méďa bude hostit v sobotu 

16. dubna Festival zdraví. Ten od 
9.30 hodin nabídne individuální 
poradenství v oblasti zdraví a har-
monie těla a také prezentace zboží 
s doprovodným hudebním progra-
mem, od 16 hodin se zájemci mo-
hou zapojit do přechodu po žha-
vém uhlí. Také přednáškový pro-
gram je bohatý. Třeba Josef Šálek 
poradí, jak na strach, Rozkvět zdra-
ví s pomocí emočních klíčů je ná-
zev přednášky Marcely Zemanové 
a  Zdenka Blechová se bude zamýš-
let nad komunikací mezi ženou a 
mužem. Předprodej vstupenek, 
které budou slosovatelné, probíhá 
v Relaxcentru v Opavské ulici.
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Štít města Krnova vybojovali hokejisté Vyškova
V průběhu velikonočních svátků 

hostil zimní stadion osm účastní-
ků druhého ročníku mezinárod-
ního turnaje mladších žáků O štít 
města Krnova. Letošního klání se 
kromě domácích zúčastnily týmy 
z Vyškova, Šumperku, Havlíčkova 
Brodu a Opavy. Slovenský hokej 
reprezentovali zástupci z Topoľčan, 
Žiliny a Dubnice. 

Týmy byly v první fázi turnaje 
rozděleny do dvou skupin. Krnov 
si v základní skupině A nejprve 
hladce poradil s Dubnicí a na úvod 
druhého hracího dne také s týmem 
z Topoľčan. O vítězství ve skupi-
ně se před velice pěknou návště-
vou utkali domácí s Havlíčkovým 
Brodem. Tuhý boj vyústil v ko-
nečnou dělbu bodů, která Krnovu 
stačila k vítězství ve skupině. Ze 
skupiny B se do semi�nálových 
bojů kvali�kovaly týmy Vyškova  
a Šumperku.

Pravděpodobně nejlepší výkon 
na turnaji předvedli krnovští bor-
ci v semi�nálovém duelu proti 
Šumperku. Bohužel ani to nesta-
čilo a nerozhodný stav zlomil čtyři 
minuty před koncem jeden z šum-
perských útočníků. V závěrečné 
power-play se srovnat nepodařilo 
a tak čekal na domácí po roce opět 
zápas o třetí místo. Ve druhém 
semi�nále potvrdil roli favorita 
Vyškov a porazil Havlíčkův Brod 
jasně 5:1.

„V zápase o třetí místo jsme byli 
dlouho horším týmem a vyrovnaný 
stav jsme drželi jen díky vynikajícím 
zákrokům Honzy Černíka v bran-
kovišti. Ani ten však ve druhé části 
nestačil na přesnou střelu a muse-
li jsme dotahovat. To se podařilo 
v přesilové hře po dorážce Šimona 
Nádeníčka. Soupeř byl však fyzicky 
lépe disponovaný a na závěr turnaje 
pošetřil více sil. V závěru duelu se 
tak podařilo vrátit vedení na stranu 
Havlíčkova Brodu. Konečnou podo-

bu výsledku dala navíc trefa hostů 
do prázdné brány,“ popsal zápas 
trenér Michal Piskoř.

Úroveň �nálového duelu byla 
vyvrcholením celého turnaje a re-
klamou na mládežnický hokej. Po 
dvoubrankovém vedení Šumperka 
se podařilo Vyškovu vývoj �nále 
otočit, nicméně dvě minuty před 
koncem Draci v přesilovce srovna-
li. O vítězi turnaje tak rozhodovaly 
až samostatné nájezdy, ve kterých 
byl úspěšnější Vyškov. Domácí 

skončili na neoblíbené čtvrté po-
zici, ale rozhodně se nemají za co 
stydět. Na ledě odvedli maximum  
a v těžké konkurenci obstáli. 

„Organizační výbor a vedení 
klubu HK Krnov mládež děkuje 
touto cestou městu Krnov nejen za 
podporu této významné akce, ale 
především za dlouhodobou podpo-
ru mládežnického hokeje v Krnově. 
Obrovské poděkování patří také 
sponzorům akce, mezi které patří 
�rmy Kofola, Papera, Alpine Sport 
Krnov, Autodoprava PM, OVB, 
Nádeníček Interiéry-Design, Tip 
Sport Bar Krnov a večerka Pagi, a 
všem ostatním, kteří se na turnaji 
jakkoliv podíleli,“ uzavřel Michal 
Piskoř.

Konečná tabulka: 1. MBK 
Vyškov, 2. HKMD Šumperk, 3. BK 
Havlíčkův Brod, 4. HK Krnov mlá-
dež, 5. HC Topoľčany, 6. MSHK 
Žilina, 7. MHK Dubnica, 8. HK 
Opava. 

Sestava HK Krnov mládež: 
Černík Jan, Svatoš Antonín, 
Černík Pavel, Nádeníček Šimon, 
Kret Tomáš, Haničák Jonáš, Vítů 
Ondřej, Dočkal Boleslav, Michalčík 
Maxim, Platzek Jonáš, Dočkal 
Pavel, Rybář Adam, Svrčina Jiří, 
Bednárek Adam, Schoppik Matěj, 
Jančo Šimon. Trenéři: Michal 
Piskoř, Kamil Glabazňa. Vedoucí 
mužstva: Tomáš Platzek. (Autorem 
článku je Jiří Vítů.)

V mezinárodním hokejovém turnaji mladších žáků O štít města Krnova, 
který na zimním stadionu Krystal proběhl od pátku 25. do neděle 27. 
března, se domácí tým HK Krnov mládež umístil na čtvrtém místě.  
Foto: Michal Pokorný

Turnaj v Ostravě 
zvládli na výbornou
  Hráči ze Squash klubu Krnov, 
Tomáš Holinka, Daniel Ivanco  
a Klára Nováková, mají za sebou 
turnaj juniorů, který se konal 19. 
a 20. března ve sportovním centru 
Fajne Ostrava. Krnovští sportovci, 
kteří trénují pod vedením Pavla 
Holinky, se na turnaji předvedli ve 
výborné formě. V náročné kon-
kurenci Tomáš Holinka vybojoval  
v kategorii do 11 let druhé místo  
a stejnou příčku obsadil i v kategorii 
do 13 let. Daniel Ivanco v kategorii 
do 15 let skončil na 3. místě a v kate-
gorii do 17 let na 5. místě. Výborně 
si vedla i Klára Nováková, která  
v kategorii do 11 let obsadila 3. místo.  
 „Zařazením systematické všeobecné 
sportovní přípravy má hra našich 
svěřenců vzrůstající kvalitu. S prů-
během turnaje jsem nadmíru spo-
kojen,“ říká trenér Pavel Holinka 
a dodává: „Všem hráčům ještě jed-
nou touto cestou gratuluji za krásná 
umístění a příkladnou reprezentaci 
oddílu a města Krnova. Rovněž dě-
kujeme za �nanční podporu našeho 
klubu městu Krnovu a sponzorům.“

Vrchařská koruna Krnovska
Na startovní listině soutěže Vr-

chařská koruna Krnovska je už té-
měř 130 účastníků. jejich úkolem 
je do 30. listopadu dvacet vrcholů 
v okolí Krnova, při jejich pokoře-
ní se vyfotit a fotogra�i zaslat na 
email cyklostranky50@gmail.com. 
Vrcholy lze zdolat na crossovém či 
MTB kole, anebo pěšky. Více infor-
mací: http://vkk-bike.webnode.cz/.

Po sopkách Bruntálska
Klub českých turistů, odbor 

Krnov pořádá v sobotu 30. dubna 
již 16. ročník turistického pochodu 
Po sopkách Bruntálska. Připravené 
trasy jsou dlouhé 7, 17, 25 a 50 
kilometrů. Start oblíbené akce je 
od 6.30 do 9.00 hodin na náměstí 
v Bruntále, cíl tamtéž do 17.00 ho-
din. Akce je součástí celoevropské 
akce s názvem Eurorando 2016.

Májové setkání 
na Hraničním vrchu

První máj se už pátým rokem 
stane dnem, kdy se pod pořadatel-
skou taktovkou Klubu českých tu-
ristů, odboru Krnov, koná Májové 
setkání na Hraničním vrchu ve 
Městě Albrechticích. Na kopec, na 
němž stojí známá rozhledna, se 
mohou účastníci vydat z libovolné-
ho směru. Pokud k rozhledně do-
jdou mezi 10. a 14. hodinou, obdrží 
účastnické listy a pamětní razítko. 

Novinka: pohádková 
naučná stezka

U kapličky pod chatou Anna  
u Města Albrechtic bude v nedě-
li 1. května v 10.00 hodin slav-
nostně otevřena naučná stezka  
„S pohádkou ke Krtečkově studán-
ce“, kterou vybudoval státní pod-
nik Lesy ČR, Lesní správa Město 
Albrechtice, s podporou města 
Město Albrechtice. Pohádková 
cesta malé i velké návštěvníky zá-
bavným způsobem provede kolem 
jedenácti lesních stanovišť, na kte-
rých potkají dřevěné postavičky  
a pohádkové bytosti.

Boxeři z Box Clubu Krnov mají 
za sebou březnové krajské kolo 
Severomoravské oblasti boxu 
v Kopřivnici. Odjížděli z něj s pěti 
vítězstvími, jednou remízou a dvě-
ma prohrami.

Ke svému prvnímu zápasu, byť 
exhibičnímu, nastoupila tepr-
ve čtrnáctiletá Laura Havelková. 
Soupeřkou jí byla zkušená třiadva-
cetiletá Dominika Čiklová z Dukly 
Olomouc. Laura se v kategorii do 
62 kg držela velice statečně, bo-
xovala s přehledem a vybojova-
la remízu. Premiéru měl rovněž 
Marek Pavlík v kategorii kadetů 
do 60 kg. Svého protivníka Daniela 
Krosčenova z BC Ostrava pora-
zil technickým KO v třetím kole. 
Třetím boxerským nováčkem byl 
Jakub Moravčík. V kategorii mužů 
do 81 kg boxoval proti domácímu 
borci z ASK Kopřivnice Otmaru 
Smolanovi, kterého porazil v dru-
hém kole technickým KO. 

Zdeněk Pavlík v kategorii mužů 
do 64 kg měl za soupeře Patrika 
Macka z BC Opava. „Zdeněk boxo-
val s přehledem, technicky prokázal 
svou vyspělost a zápas ukončil v  
2. kole technickým KO. Další náš bo-
rec, Jakub Přibyla, který boxuje v ka-
tegorii mužů do 75 kg, v Kopřivnici 
konečně přerušil svou smolnou šňů-
ru. Petra Kralíčka z ASK Kopřivnice 
porazil 3:0 na body. Kubovi se poda-
řilo dostat soupeře po tlak a ten byl 
dvakrát počítaný,“ uvedl trenér kr-
novských boxerů Stanislav Ivanov.  

Vítězstvím skončil také zápas ju-

niora Dominika Volka v kategorii 
do 81kg. Duel s Janem Dezouškem 
z Dukly Olomouc vyhrál na body 
3:0. „Dominik vyhrál třetí zápas 
v řadě a tím si zajistil nominaci na 
mistrovství republiky v juniorech, 
které se bude pořádat v Českých 
Budějovicích, a rád by z něj přivezl 
medaili,“ řekl Stanislav Ivanov. 

Zbývajícím krnovským borcům 
se už tak nedařilo. V zápase do 
77 kg v kategorii mužů talentova-
ný Šimon Jantoš dostal nečekaně 
v druhém kole od soupeře přímý 
úder ze zadní, který Šimon nevi-
děl a zápas skončil prohrou KO,  
a Šimon Jantoš po nešťastném úde-
ru prohrál s Jakubem Babiakem ze 
Sokolu Poruba KO. „Přes všechny 
tyto okolnosti si myslím, že naši bor-
ci předvedli dobré výkony a skvěle 
reprezentovali náš klub,“ uzavřel 
Stanislav Ivanov.

Boxer Dominik Volek 
se nominoval na MČR

Krátce Krátce

Nábor do kurzu Krav Maga 
V hale Box Clubu Krnov 
v Mikulášské ulici v dubnu 
probíhá nábor mužů, žen i dětí 
od 5 let do kurzu sebeobrany 
Krav Maga. Postupným cvi-
čením zájemci získají nejen 
zlepšení fyzické  kondice, ale 
hlavně se naučí několik desítek 
sebeobranných technik pro-
ti různým druhům napadení  
a útoků. Kurz se koná dvakrát 
týdně, vždy v úterý a ve čtvrtek  
v době od 19.00 do 20.30 hodin. 
Více na http://czkravmaga.cz/.
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kalendář akcí 8. 4.-24. 4. 2016
8. 4. pátek

Kino Mír 70 
Festival 70mm �lmů KRRR! 
CIKÁNI JDOU DO NEBE – mu-
zikál/drama. Sovětský svaz / 
Moldavsko, 1976, 99 min. Lyricky 
vyprávěný příběh z  přelomu 19. 
a 20. století. (14.00)
ELVIS: �at‘s �e Way It Is – hu-
dební dokument. USA, 1970, 97 
min. Přijďte si užít atmosféru kon-
certů krále rock‘n‘rollu v Las Vegas 
během srpna 1970. (16.15). 
VZPOMÍNKY NA AFRIKU – ži-
votopisný. USA, 1985, 161 min. 
Režisér Sydney Pollack nás zavede 
na „černý kontinent“, kde se ode-
hrává romantické drama. (19.00). 
Kofola Music Club
HORKÝŽE SLÍŽE – host: kapela 
Ajdontker. (20.00). 

9. 4. sobota
Kino Mír 70 
Festival 70mm �lmů KRRR! 
BOJ O OHEŇ – drama. Kanada 
/ Francie / USA, 1981, 100 min. 
Jeden z nejambicióznějších expe-
rimentů 80. let, kterým se proslavil 
Jean-Jacques Annaud. (9.00). 
NEBESKÁ BRÁNA – westerno-
vé drama. USA, 1980, 149 min. 
Legendární antiwestern, jehož 
skandální neúspěch de�nitivně po-
ložil studio United Artists a zničil 
kariéru svému tvůrci. (13.30)
KLEOPATRA – drama. Velká 
Británie / USA / Švýcarsko, 1963, 
192 min. Okázalost a  nádhera to-
hoto velko�lmu nikdy nedosáhly 
větší intenzity než na 70mm �l-
mové kopii. Elizabeth Taylor jako 
úchvatná a  lstivá královna Egypta. 
Aby si zajistila svou moc, svádí řím-
ské vládce, ale sobě rovného part-
nera nalézá až v Marcu Antoniovi, 
kterého ztvárnil Richard Burton. 
Jejich vášnivý vztah může rozhod-
nout o osudu největších světových 
impérií. So 9.4. (16.45). 
INTERSTELLAR – sci-�. USA 
/ Velká Británie, 2014, 169 min. 
Když se náš čas na Zemi chýlí ke 
konci, je skupina výzkumníků po-
věřena nejdůležitějším posláním v 
lidských dějinách: cestou za hrani-
ce naší galaxie, při které má za úkol 
najít mezi hvězdami pro lidstvo 
nový domov. So 9.4. (21.45).
SVČ Méďa
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – pod 
vedením Irini a Parise. (16.00-
17.30, 17.30-19.00).
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Brun-
tálská ul. 
Loko Krnov (minižákyně) – BK 
Frýdek Místek, OP SM. (9.00, 
10.45).
Fotbal 
Fotbalový stadion Petrovická ul.
FK Krnov (žáci) – Sokol Fryčovice. 
První jarní domácí utkání krajské-
ho přeboru. Vstup zdarma. (10.00). 
Fotbalové hřiště Chomýž
Sokol Chomýž (muži) – Město 
Albrechtice. I. B třída mužů, sk. A. 
Vstup: 20 Kč, ženy a děti zdarma. 
(15.30).  

KČT odbor Krnov
OTEVÍRÁNÍ JARA A TURIS- 
TICKÉ SEZONY v  Hradci nad 
Moravicí. Odjezd z  vlak. nádraží 
ČD Krnov v 7.43 hod.  
10. 4. neděle

Kino Mír 70 
Festival 70mm �lmů KRRR! 
OSM HROZNÝCH – western. 
USA, 2015, 167 min. Komorní 
westernová detektivka Quentina 
Tarantina. (10.00).
POSLEDNÍ AKČNÍ HRDINA 
– akční komedie. USA, 1993, 
130 min. Snímek Arnoldem 
Schwarzeneggerem je okouzlují-
cí nostalgickou vzpomínkou na 
staré dobré akční hrdiny. Ne 10.4. 
(13.45).  
NEÚPLATNÍ – drama. USA, 1987, 
119 min. Nelítostná válka s  gang-
stery na motivy skutečných událos-
tí. Ne 10.4. (16.30). 
Koncertní síň sv. Ducha
JARNÍ KONCERT PĚVECKÝCH 
SBORŮ - Ženský pěvecký sbor 
Krnov (diriguje Mgr. Jana 
Hlaviznová), host Svatomichaelský 
pěvecký sbor Řepiště (diriguje Mgr. 
Hana Kukučková). (15.30). 
Fotbal 
Fotbalový stadion Petrovická ul.
FK Krnov (muži) – FK Nové Sady. 
Druhé jarní domácí utkání divize, 
sk. E. Vstupné: 30 Kč. (15.30). 

11. 4. pondělí
Kino Mír 70 
VZPOMÍNKY NA AFRIKU – ro-
mantické drama, 70mm �lm. Bio 
Senior klub. (14.30). 
NIKDY NEJSME SAMI – drama 
ČR. Do obce roztažené podél stát-
ní silnice se nastěhuje paranoidní 
pracovník vězeňské správy a jeho 
rodina. Spřátelí se se svým no-
vým sousedem, nezaměstnaným 
hypochondrem, kterého živí jeho 
žena pracující v místní prodejně. 
Unavená životem a starostí o dva 
syny, všimne si vyhazovače z noč-
ního klubu. Ten ale miluje striptér-
ku. Ta však čeká na otce svého dítě-
te, který sedí v nedaleké base, kde 
pracuje právě zmíněný bachař… 
(17.45).
PÁD LONDÝNA – akční thri-
ller. Akční jízda v ulicích hořícího 
Londýna, který se zhroutil pod úto-
ky teroristů. Hrozivé situaci se stej-
ně jako v Pádu Bílého domu posta-
ví Gerard Butler. A rovnou si říká 
o cenu pro tvrďáka roku. Trousí 
hlášky, nepřátele likviduje na mno-
ho způsobů, nůž používá tradičně  
i nečekaně, zvýšil násilí i používá-
ní slavného slova na F. Záchrana 
nespočívá v  předvídatelných vo-
jenských manévrech, ale v poctivé  
a tvrdé ruční práci. (20.00). 
Městské divadlo 
LENI - původní slovenská hra o �k-
tivním setkání dvou skutečných lidí 
- moderátora Johnnyho Carsona  
a kontroverzní Leni Riefenstahl, 
fotogra�y, tanečnice, herečky a v 
neposlední řadě i mimořádně na-
dané �lmařky, která se stala „dvor-
ní režisérkou“ Adolfa Hitlera. Hraje 

Divadlo v Řeznické Praha. V hlav-
ní roli Vilma Cibulková, která za 
Leni získala Cenu �álie 2014 za 
mimořádný jevištní výkon. Dále 
hrají Ondřej Kavan, Dana Syslová, 
Daniel Krejčík. V  předplatném do 
divadla na rok 2016. Vstupné: 280 
a 260 Kč, děti a studenti sleva 50 %. 
(19.00).
12. 4. úterý

Koncertní síň sv. Ducha 
DECHOVÉ NÁSTROJE – výchov-
ný koncert učitelů a žáků ZUŠ 
Krnov pro žáky 3. tříd ZŠ. Vstupné: 
30 Kč. (8.30, 10.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
KLÁVESOVÉ NÁSTROJE A 
SÓLOVÝ ZPĚV – výchovný kon-
cert učitelů a žáků ZUŠ Krnov pro 
žáky 2. tříd ZŠ. Vstupné: 30 Kč. 
(8.30, 9.30, 10.45). 
Coworking Krnov
MEDIÁLNÍ SVĚT 2 S JANEM 
PIRKLEM – workshop předsta-
ví práci televizního reportéra.  
(19.00). 
Kino Mír 70 
PÁD LONDÝNA – akční thriller. 
(17.45). 
NIKDY NEJSME SAMI – drama 
ČR. (20.00).
13. 4. středa

Kino Mír 70 
MALÝ DRÁČEK – animovaný. 
Kino Bijásek. (14.00).
NIKDY NEJSME SAMI – drama 
ČR. (17.45).
PÁD LONDÝNA – akční thriller. 
(20.00). 
14. 4. čtvrtek

SVČ Méďa 
FÓRUM ZDRAVÉHO MĚSTA – 
Jak vidí problémy města jeho oby-
vatelé? Občanská diskuse. Účastníci 
určí 10P – desatero problémů, které 
je v Krnově nejvíce trápí, a dozvědí 
se, v jaké fázi se nacházejí problé-
my, jejichž řešení požadovali v mi-
nulém roce. (17.00). 
Městská knihovna
FINSKO – ZEMĚ TISÍCE JEZER 
A NÁDHERNÉ PŘÍRODY – 
cestovatelská přednáška Lenky 
Klementové. (18.00). 
Kino Mír 70 
MALÝ DRÁČEK – animovaný 
�lm. Kino Bijásek. (14.00).
PÁTÁ VLNA – dobrodružný sci-
-� thriller.Většina Země je zničená 
čtyřmi vlnami stále se stupňujících 
smrtících útoků. Cassie (Chloe 
Grace Moretz) prchá světem, pro-
stoupeným strachem a nedůvěrou, 
a zoufale se snaží zachránit svého 
mladšího bratra. A zatímco se při-
pravuje na nevyhnutelnou vražed-
nou pátou vlnu, spojí své síly s mla-
díkem, který by mohl představovat 
její poslední naději -  j n kdyby mu 
dokázala důvěřovat. Film byl na-
točen podle knižní předlohy Ricka 
Yanceyho. (17.30).  
JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA 
ZÁZRAK – aneb Jak už básníci 
opravdu dospívají. Legenda se vra-
cí na plátna kin! Štěpán, Kendy a 
Karas zůstali i po dvanácti letech 

sami sebou a nerozlučnými kama-
rády. Jejich nevyčerpatelný smysl 
pro humor i schopnost sebeironie, 
možná už s lehkým nádechem 
skepse, jim pomáhá vyrovnat se 
s jejich neuspořádanými životy. 
(20.00).  
ZŠ Dvořákův okruh
TRADIČNÍ LAMPIÓNOVÝ PRŮ- 
VOD s  dechovkou Krnovankou. 
Průvod začíná u ZŠ Dvořákův 
okruh a pokračuje Smetanovými 
sady kolem gymnázia, k  radni-
ci, přes náměstí a kolem hasičské 
zbrojnice zpět. Letos se koná již  
8. ročník. Cílem je podpořit a šířit 
dobrou náladu kolem sebe a spo-
lečně oslavit příchod jara. Do kro-
ku zahraje dechovka Krnovanka. 
Zváni jsou nejen žáci, rodiče  
a přátelé školy, ale veřejnost našeho 
města a okolí. (20.00). 
15. 4. pátek

Městská knihovna
HISTORIE ARCHEOLOGICKÉ- 
HO BÁDÁNÍ NA KRNOVSKU - 
přednáška o historii archeologie 
na Krnovsku spojená s představe-
ním nové knihy autorů Svatopluka 
Břízy a Markéty Janákové. Vstup 
volný. (18.00). 
ZUŠ Krnov
PĚVECKÝ KONCERT - třídní 
koncert žáků pěvecké třídy Mgr. 
Neveny Lilové. Koncert se koná 
v  koncertním sále ZUŠ Krnov na 
Hlavním náměstí. Vstupné dobro-
volné. (17.00). 
Kino Mír 70 
PAT A MAT VE FILMU – animo-
vaný rodinný �lm ČR. (15.45). 
JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA 
ZÁZRAK – pokračování úspěšné 
komedie ČR. (17.30).
PÁTÁ VLNA – dobrodružný sci-� 
thriller. (20.00).  
Kofola Music Club
TŘI SESTRY – (20.00). 
16. 4. sobota

Krnovská trojka
UKLIĎME JEŽNÍK – dobrovol-
nická úklidová akce pro veřejnost 
v ježnických lesích, součást celo-
státní výzvy Ukliďme svět, ukliď-
me Česko. Pořadatel: Skautský 
oddíl Krnovská trojka. Sraz v 8.00 
hodin u hasičské zbrojnice v  ulici 
Partyzánů. 
Kino Mír 70 
ZOOTROPOLIS: Město zvířat 3D 
– animovaná komedie. (15.15).
JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA 
ZÁZRAK – pokračování úspěšné 
komedie ČR. (17.30).
PÁTÁ VLNA – dobrodružný sci-� 
thriller. (20.00).
Kofola Music Club
JAZZ FEST – Peter Lipa, Boris 
Band Combination, Voilà!, Michal 
Žáček, Big Band Krnov, Swing 
Kvartet, Fusion Trio, Jazzsle. 
(15.00-01.00)
Fotbal 
Fotbalový stadion Petrovická ul.
FK Krnov (dorost) – FC Šumperk. 
Druhé jarní domácí utkání divi-
ze dorostu, sk. E. Vstup zdarma. 
(10.15). 
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KČT odbor Krnov
DĚTŘICHOV – LOMNICE – 
VALŠOV, přes Slunečnou. Pořádá 
PTTK Prudnik. Odjezd z vlak. ná-
draží ČD Krnov v 7.05 hod.  
17. 4. neděle

Kino Mír 70 
ZOOTROPOLIS: Město zvířat 2D 
– animovaná komedie. (15.15).
PÁTÁ VLNA – dobrodružný sci-� 
thriller. (17.30).
JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA 
ZÁZRAK – pokračování úspěšné 
komedie ČR. (20.00).
18. 4. pondělí

Koncertní síň sv. Ducha 
STRUNNÉ NÁSTROJE – výchov-
ný koncert učitelů a žáků ZUŠ 
Krnov pro žáky 4. tříd ZŠ. Vstupné: 
30 Kč. (8.30, 9.40, 11.00). 
Kino Mír 70 
PAT A MAT VE FILMU – ani-
movaný rodinný �lm ČR. 
(15.45).  
JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA 
ZÁZRAK – pokračování úspěšné 
komedie ČR. (17.30).
SPOTLIGHT – životopisné dra-
ma. Mark Ru
alo, Michael Keaton, 
Rachel McAdams a Liev Schreiber 
v hlavních rolích skutečného příbě-
hu, ve kterém reportéři amerického 
deníku �e Boston Globe odhalili 
masivní skandál zneužívání ne-
zletilých představiteli místní arci-
diecéze. Případ neměl dopad pou-
ze na pár obviněných duchovních, 
ale otřásl celou katolickou církví. 
(20.00).
19. 4. úterý

Kino Mír 70 
JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA 
ZÁZRAK – pokračování úspěšné 
komedie ČR. (17.30).
SPOTLIGHT – životopisné drama. 
(20.00).
20. 4. středa

Kino Mír 70 
JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA 
ZÁZRAK – pokračování úspěšné 
komedie ČR. (17.30).
SPOTLIGHT – životopisné drama. 
(20.00).
Městské divadlo 
OD SRDCE K  SRDCI aneb Když 
SVČ tančí, sportuje a tvoří - ukáz-
ky z činnosti souborů a zájmových 
útvarů SVČ Méďa Krnov. Vstupné: 
80 Kč, děti 50 Kč. Předprodej 
v SVČ Méďa. (17.00). 
21. 4. čtvrtek

Coworking Krnov
PODMANĚNÁ PLANETA – 
workshop s geografem Michaelem 
Cestrem u příležitosti Dne Země. 
(17.00).
Městská knihovna
ZLEPŠOVÁNÍ EMOČNÍ INTELI-
GENCE – přednáška Marty Kra-
lovičové. Témata: jak zlepšovat 
EQ, psychická odolnost a EQ, EQ 
v  partnerských vztazích, umění 
ovládat negativní pocity. (18.00). 
Kino Mír 70 
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 2D – 
dobrodružné fantasy. (17.45). 

MLČENÍ JEHŇÁTEK – thriller. 
PROJEKT 100/2016. Filmový klub. 
(20.15). 

22. 4. pátek
ZUŠ Krnov 
AKORDEONOVÝ KONCERT 
– třídní koncert žáků akordeo-
nové třídy Martina Šidlovského. 
Koncert se koná v koncertním sále 
ZUŠ Krnov na Hlavním náměstí. 
Vstupné dobrovolné. (16.00). 
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 2D – dobro-
družný rodinný �lm v českém zně-
ní. Hraný celovečerní velko�lm po-
dle překrásných povídek Rudyarda 
Kiplinga, inspirovaný klasickým 
animovaným stejnojmenným 
snímkem od studia Disney. (15.30).
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 3D – 
dobrodružné fantasy. (17.45). 
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 
2 – komedie. (20.15). 
Kofola Music Club
UŽ JSME DOMA – 30 let kapely. 
(20.00).  

23. 4. sobota
Hlavní náměstí 
TRADIČNÍ JARMARK KE DNI 
ZEMĚ – řemeslný jarmark, hry a 
soutěže pro děti, program Barevný 
den – třídění odpadů se společností 
EKO-KOM, prezentace nevládních 
organizací, informace o životním 
prostředí, vyhlášení vítězné cyklis-
tické značky, doprovodný hudební 
program. Pořádají: MIKS Krnov, 
Zdravé město Krnov, odbor život-
ního prostředí MěÚ Krnov, SPgŠ 
a SZŠ Krnov, SŠP Krnov, SUŠ var-
hanářská Krnov, SVČ Méďa Krnov. 
V  rámci akce budou prováděny 
komentované prohlídky radniční 
věže a to ve 13.00, 14.00 a 15.00 ho-
din. Předprodej vstupenek v  TIC. 
(10.00-17.00). 
Městské divadlo 
SLAVNOSTNÍ KONCERT Decho- 
vého orchestru mladých Krnov – 
k 70. výročí založení ZUŠ Krnov. 
Představí se také sólisté orchestru 
a sbor Voises pod vedením Ilony 
Tiché. Dirigují: Luděk Tlach, 
umělecký vedoucí souboru, a Jan 
Procházka. Slovem provede Lada 
Soukupová. Vstupné: 90 Kč v před-
prodeji v TIC Krnov /100 Kč před 
koncertem v divadle. (17.00).
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 3D – dobro-
družný rodinný �lm v českém zně-
ní. (15.30).
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 
2 – komedie. (17.45). 
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 3D – 
dobrodružné fantasy. (20.00).
Kofola Music Club
MONOLOGY VAGÍNY – (20.00). 
Fotbal 
Fotbalový stadion Petrovická ul.
FK Krnov (žáci) – FK Slavia 
Orlová. Druhé jarní domácí mis-
trovské utkání krajského přeboru 
žáků. Vstup zdarma. (10.00). 
Fotbalové hřiště Chomýž
Sokol Chomýž – Strahovice, I. B 
třída mužů sk. A. Vstupné: 20 Kč, 
ženy a děti zdarma. (16.30). 

KČT odbor Krnov
OSOBLAHA – OSOBLAHA – přes 
Hlinku. Odjezd z vlak. nádraží ČD 
Krnov v 7.05 hod.  

24. 4. neděle
SVČ Méďa
ČERT A KÁČA – loutková 
hra. Hraje loutkářský soubor 
Krnováček. Vstupné: 30 Kč. Prodej 
vstupenek před představením. 
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 2D – dobro-
družný rodinný �lm v českém zně-
ní. (15.30).
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 
2 – komedie. (17.45). 
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 2D – 
dobrodružné fantasy. (20.00).
Fotbal 
Fotbalový stadion Petrovická ul.
FK Krnov (muži) – FC Brumov. 
Třetí jarní domácí mistrovské 
utkání divize sk. E. Vstupné: 30 Kč. 
(16.00). 

25. 4. pondělí
Městské divadlo 
VÁCLAV NECKÁŘ – v  novém 
koncertním programu „Mezi svý-
mi“. Nebudou v něm chybět osvěd-
čené hity, jako Kdo vchází do tvých 
snů, má lásko, Půlnoční, Lady Jane, 
Stín katedrál, Tu kytaru jsem kou-
pil kvůli tobě a další. Komorní kon-
cert je jedinečnou možností potkat 
se s písničkami Václava Neckáře v 
důvěrné, osobité atmosféře, tváří v 
tvář a „mezi svými“. Vstupné: 380, 
350 a 320 Kč. (19.00). 

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
Flemmichova vila, Hlubčická ul.
Výstavní prostory otevřeny Út-Ne 
8.00-18.00
ANEŽKA JÍLKOVÁ KOVALOVÁ / 
MIROSLAV KOVAL - malba, kres-
ba, průsvity. Výstava potrvá do 1.5. 
JAK SE ŽIJE S HANDICAPEM 
aneb Poznat znamená porozumět – 
interaktivní výstava Dětského mu-
zea v Brně, potrvá do 31.5. 
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
VÝTVARNÉ A LITERÁRNÍ 
PRÁCE žáků gymnázia Krnov – 
výstavu připravili žáci a učitelé kr-
novského gymnázia.
SVČ Méďa

www.svcmeda.cz
TVOŘENÍ PRO POTĚŠENÍ – kaž-
dou St (9.00-10.30). 
ZUMBA S  KATKOU – každou St 
(18.00-19.00) a Ne (17.00-18.00).
JÓGA PRO ZDRAVÍ – každé Po 
(18.00-19.30) a Čt (10.00-11.30).
PILATES - každé Po (17.30-18.30) 
a St (17.00-18.00).
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
MIG21 – Pá 29.4. (20.00). 
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
CHASIDÉ V MIKULOVĚ A ŽIDÉ 
V  LONDÝNĚ – výstava fotogra�í 
Jindřicha Buxbauma. Přístupná 
v  otevírací době synagogy. Po, St 

(10.00-12.00, 13.00-16.00). Út, Čt, 
Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). 
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 
15.00), Út, Čt, Pá (10.00, 11.00, 
13.00, 14.00). kontakt: Tomáš 
Sedlák (průvodce), tel. 608 643 487, 
e-mail: synagogakrnov@email.cz.
ZUŠ Krnov

www.zuskrnov.cz
OTEVŘENÉ HODINY ZPĚVU 
– zájemci o muzikálový, populár-
ní či klasický zpěv se mohou přijít 
nezávazně podívat do hodin peda-
gožky sólového zpěvu Ilony Tiché. 
Každý pracovní den mimo úterý 
od 13.45 do 17.00 hodin v budově 
na Hlavním nám. 
ZUŠ s.r.o.

Dvořákův okruh
JARNÍ VÝSTAVA – výstava prací 
žáků výtvarného oboru v  prosto-
rách chodeb školy. Od 1.4. 
Zámek Hradec nad Moravicí

SVATOSLAV BöHM – výstava 
obrazů – dřevěných reliéfů krnov-
ského výtvarníka ve Velké galerii. 
Výstava potrvá do 3. 7. Otevřeno 
v  dubnu So, Ne 10.00-16.00 hod., 
květen-července denně mimo pon-
dělí 10.00-17.00 hod.
Předprodej v TIC Krnov

JAN NEDVĚD – NÁVRAT. 
Koncert nejznámějšího českého 
folkového a trampského písničká-
ře, který se po dvou letech rozhodl 
znovu vrátit na pódia. V  pořadu 
zazní nejznámější Nedvědovky: 
Stánky, Kytka, Na kameni kámen, 
Hlídej lásku skálo má, Valčíček a 
další. Koncert se koná v Městském 
divadle v pondělí 16. května 
v 19.00 hodin. Vstupné: 260 a 230 
Kč. Předprodej od 18. 4. 
JANÁČKŮV MÁJ 2016 – koncert 
v  rámci mezinárodního hudební-
ho festivalu. Písňový večer „Když 
láska...“. Účinkují přední rakouš-
tí umělci Ildikó Raimondi (sop-
rán) a Gottlieb Wallisch (klavír). 
Program: V. J. Tomášek, W. A. 
Mozart, J. V. Voříšek, F. Schubert. 
Vstupné: 180 Kč,  studenti a dů-
chodci 100 Kč. Koncertní síň sv. 
Ducha, ve středu 8. června v 19.00 
hodin.
FESTIVAL HOLČOVICE – fotba-
lové hřiště Holčovice, sobota 25. 
června od 13.00 hodin. Vystoupí 
kapely Divokej Bill, Vltava, 
Horkýže slíže, Portless, Poslední 
výstřel, Mirai a další. Vstupné du-
ben 250 Kč, květen 300 Kč, červen 
350 Kč. 
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 8.4.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 9.4.: 9.00-21.00, Ne 10.4.: 8.00-
17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-19.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry). 




